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Κύλιση 1 1 Πίστη είναι η ηθική μας δύναμη.

Πίστη σε 1 Θεός μας δίνει 1 ΠίστηΤο
Οι πεποιθήσεις, το ηθικό θεμέλιο που βασίζει ένα άτομο στη ζωή 
του. Μας βοηθά να καταλάβουμε γιατί ζούμε.
Πεποιθήσεις: Κύλιση 1 The Foundation of 1 ΠίστηΤο

Πεποιθήσεις Θεματοφύλακα Κηδεμόνα:

Υπάρχει 1 Θεός που είναι και Αυτός και Εκείνη

1 Θεός δημιούργησε 2 Σύμπαν και επέλεξε την 
Ανθρωπότητα ως Θεματοφύλακα του φυσικού Σύμπαντος

Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή από τη σύλληψή της και 
υπάρχει υποχρέωση πολλαπλασιασμού

Οι άνθρωποι πρέπει να αναζητούν και να αποκτούν γνώση και στη συνέχεια να την εφαρμόζουν

Το Law Giver Manifest αντικαθιστά όλα τα προηγούμενα μηνύματα 1 Θεός 

Απεσταλμένα

Οι αριθμοί είναι σημαντικοί και 7 είναι θεϊκή Υπάρχει 

μια Μετά θάνατον ζωή και υπάρχουν Άγγελοι

Επιβεβαίωση Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Θέλει να επιβεβαιώσει 
τις πεποιθήσεις του:
Υπάρχει 1 Θεός που είναι και Αυτός και Εκείνη
1 Θεός δημιούργησε 2 Σύμπαν επιλέγοντας ανθρώπους να είναι θεματοφύλακες του 
φυσικού Σύμπαντος
Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή από τη σύλληψή της και υπάρχει υποχρέωση 
πολλαπλασιασμού
Η ανθρωπότητα πρέπει να αναζητά και να αποκτά γνώση και στη συνέχεια να την 
εφαρμόζει Το Law Giver Manifest αντικαθιστά όλα τα προηγούμενα μηνύματα 1 Θεός οι 
αριθμοί που αποστέλλονται είναι σημαντικοί και 7 είναι θεϊκή Υπάρχει μια μετά θάνατον 
ζωή και υπάρχουν Άγγελοι για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας
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Επιβεβαίωση 1

Υπάρχει 1 Θεός ποιος είναι και Αυτός και Αυτή!

Πίστη σε 1 Θεός είναι απόλυτη, χωρίς εξαιρέσεις. Πάνω από χιλιάδες χρόνια 1 Θεός 
έστειλε επανειλημμένα αυτό το μήνυμα. 1 Θεός κατέστησε σαφές στον ταπεινό 
γραφέα ο συμβιβασμός ή η απόκλιση είναι απαράδεκτος και θα αντιμετωπιστεί την 
Ημέρα της Κρίσης.

1 Θεός περιμένει σεβασμό! Επομένως ειδωλολατρικός 1 Θεός είναι απόλυτη, χωρίς εξαιρέσεις. 
Το να έχεις άλλα είδωλα είναι ασέβεια.1 Θεός θα ζητήσει από τους ανθρώπους που δεν 
σέβονται την ευθύνη, στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή.
Συμβουλεύω: Μην θυμώνεις 1 Θεέ μου!

Το να αγαπάς και να λατρεύεις ψεύτικα είδωλα είναι προσβλητικό 1 ΘεόςΤο 1 Θεός Θέλει η 
ανθρωπότητα να αποδείξει ότι έχει φτάσει στην εξέλιξη αρκετά μακριά για να αντισταθεί 
στα ψεύτικα είδωλα. Ομοιώματα ψεύτικων ειδώλων δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται στη 
θρησκευτική λατρεία. Διαλύστε τα σύμβολα, τα ιερά και τον τόπο λατρείας τους. 1 Θεός 
παρακολουθεί.

Τα ψεύτικα είδωλα είναι ζωντανοί ή νεκροί, πλάσματα ή άλλα πράγματα των 
οποίων το είδωλο ή η εικόνα είναι ειδωλοποιημένα. Falεύτικα είδωλα: Σταυροί, 
άντρας σταυρός, υπέρβαρος, ηγέτες λατρείας, αγγελιοφόροι (γιος του Θεού, 
μεσσίας, προφήτης), η μητέρα τους, άγιοι (μάρτυρας), μισό ζώο πλάσματος μισός 
άνθρωπος, πολέμαρχοι, φυτά, ζώα, τοπίο (σπηλιές, σχηματισμός βράχων), 
στοιχεία (άνεμος), ή αντικείμενα που επιπλέουν στο φυσικό σύμπαν
(ήλιος, φεγγάρι, πλανήτες), διασημοτητες (δημιουργία ΜΜΕ)...

Όταν ειδωλοποιείτε, προσεύχεστε ή λατρεύετε, υπάρχει 1 επιλογή: 1 Θεός !!

Στα πλαίσια 1 Θεός είναι ο θετικός Αυτός και η αρνητική αυτή.
Πότε 1 Θεός δημιούργησε το Φυσικό σύμπαν θετικό Αυτός και αρνητικός 
Αυτή χώρισαν. Με αυτόν τον διαχωρισμό1 Θεός δημιούργησε την 
επιθυμία του θετικού He και της αρνητικής She να ενταχθούν (σύντροφος), 
συμπληρώνοντας ο ένας τον άλλον να γίνει ολόκληρος.
Η ολότητα χρειάζεται για την επιβίωση του Specie. Η επιβίωση του είδους 
είναι υψίστης σημασίας.
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1 Θεός ο οποίος είναι και Αυτός και Αυτή δημιούργησαν αυτόν και Εκείνη ίσους. Αυτός και 
αυτή συγχαίρουν ο ένας τον άλλον και χρειάζονται ο ένας τον άλλον για να είναι πλήρεις και να 
επιβιώσουν τα είδη. Όταν ο άνθρωπος αυτός και ο άνθρωπος ενωθούν, βρίσκονται σε 
κατάσταση1 Θεός ομοιότητα. Αυτό δεν είναι δυνατό για τη «Σεξουαλική αναπηρία που 
πλήττεται» (κακοποιός παιδιών, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο)Το Η σεξουαλική αναπηρία 
τίθεται σε καραντίνα για την προστασία τους και την προστασία των παιδιών.

Αυτός κακομεταχειρίζεται ή πληγώνει Αυτή κακομεταχειρίζεται ή πληγώνει 1 Θεός (1 μέρος 
του Θεού)Το Αυτή κακομεταχειρίζεται ή πληγώνει Αυτός κακομεταχειρίζεται και ή πληγώνει 1 
Θεός (1 Το μέρος του Θεού)Το Μην κακομεταχειρίζεστε ή πληγώνετε 1 Θεός!

Αυτός και αυτή ανταγωνίζονται μεταξύ τους στη δουλειά, στο σπίτι ή στην 
κοινότητα, η αναστροφή των μοντέλων ρολού είναι λάθος. Αυτός, ανταγωνίζεται ο 
ένας τον άλλον, η αντιστροφή του Roll είναι αντίθετη 1 ΘεόςΣχεδιασμός.

1 Θεός'μικρό Αυτός και Αυτή φτιάξτε μια Οικογένεια!
Σχέδιο: Αυτός είναι Πατέρας, Προμηθευτής, Προστάτης.

Αυτή είναι Μητέρα, Φροντιστής, Νοικοκυρά.

Αυτός και αυτή ένας αγώνας φτιαγμένος στον Παράδεισο!

Πρέπει να κάνω :

Ειδωλοποιήστε, προσευχηθείτε και προσκυνήστε 1 ΘεόςΤο Το 1 μόνο, τόσο Αυτός όσο και Αυτή!

Ο Θεματοφύλακας βοηθά τους παραπλανημένους ανθρώπους να βρουν και να ειδωλοποιήσουν, να 

προσευχηθούν και να προσκυνήσουν 1 Θεός! (Σημείωση! Χρησιμοποιήστε την προσευχή πρόκλησης) Οι 

μεταρρυθμισμένοι και τώρα νέοι Θεματοφύλακες βοηθούν να απορρίψουν και να ανακυκλώσουν όλα όσα 

τους θυμίζουν παρελθόντα «seεύτικα είδωλα». 1 Θεός παρακολουθεί!

Ομοιώματα ψεύτικων ειδώλων δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται στη θρησκευτική λατρεία. 1 ΘΕΟΣ

θέλει η ανθρωπότητα να αποδείξει ότι έχει εξελιχθεί αρκετά. Να αντισταθούν στα 
ψεύτικα είδωλα και να διαλύσουν τα σύμβολα, τα ιερά και τον τόπο λατρείας τους.

Δεν υπάρχει χώρος για ψεύτικα είδωλα. Πρέπει να τους αντισταθείτε και να τους 

αποφύγετε. Μην προσεύχεστε, μην υποστηρίζετε ή μην δείχνετε θαυμασμό στα 

ψεύτικα είδωλα.Οι διασημότητες είναι το νεότερο είδος ψεύτικων ειδώλων.

Το πιο κατακριτέο είναι η ειδωλοποίηση των διασήμων ».

Ομοιώματα ψεύτικων ειδώλων δεν χρησιμοποιούνται στη θρησκευτική 
λατρεία. Αυτά τα ειδωλολατρικά σύμβολα διαλύονται (ανακυκλώστε όλα 
τα ομοιώματα πλαστών ειδώλων γλυπτά, ψηφιακές εικόνες, κοσμήματα, 
εικόνες, φωτογραφίες, δημοσιεύσεις, αγάλματα ...)Το
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Κατεδάφιση όλων των ψευδών ειδώλων τόπων λατρείας (Καθεδρικοί Ναοί, 
Εκκλησίες, Μονή, Τζαμιά, Μοναστήρι, Ιερά, Ναοί και Συναγωγές)Το 
Ανακυκλώστε τα δομικά υλικά για καταφύγια για άστεγους και άλλους 
άπορους. 1 Θεός παρακολουθεί!

Κτίρια, δρόμοι, πόλεις που πήραν το όνομά τους από ψεύτικα είδωλα: μετονομάστε τους. 
Τελετουργίες (τραγούδια, μουσική, χορός), λατρεία ψεύτικων ειδώλων, «Τέλη».

Σημείωση! Ένας θρησκευτικός αγγελιοφόρος δεν πρέπει να θεωρείται 
είδωλο. Αυτός ή αυτή είναι ένας εκδότης ενός σημαντικού μηνύματος. 
Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο.1 ΘεόςΟι αγγελιοφόροι πρέπει να 
γίνονται σεβαστοί.

1 Θεός είναι και Αυτός και Αυτή! Αυτός και αυτή πρέπει να τηρούν τα τυπικά μοντέλα 
ρολού της κοινότητας.Η αντιστροφή του ρολού είναι αντιφατική 1 ΘεόςΣχεδιασμός, μη 
αποδεκτή συμπεριφορά.

Ημι και συγχαίρει ο ένας τον άλλον που χρειάζονται ο ένας τον άλλον για να είναι πλήρεις 
και τα είδη επιβίωσης. Όταν ο άνθρωπος αυτός και αυτή ενώνονται μαζί, βρίσκονται σε 
κατάσταση 1 Θεός ομοιότητα. Αυτό δεν είναι δυνατό για τη σεξουαλική αναπηρία που 
πάσχει (παιδικός κακοποιός, ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο)Το

Αυτός και Εκείνη συμμετέχουν στον Άγιο Γάμο για να 
κάνουν οικογένεια. Εκπληρώνοντας το πεπρωμένο τους.
Αυτός, δημιουργεί οικογένεια!

Είναι Πατέρας Προμηθευτής, Προστάτης. Είναι Mother Carer, Home maker.
Δεν υπάρχει ζευγάρωμα, ούτε ιερός γάμος, ούτε δημιουργία οικογένειας, ούτε συμβίωση, 
ούτε ανατροφή παιδιών για σεξουαλική αναπηρία που πλήττονται. Βρίσκονται σε 
καραντίνα για να προστατεύσουν αυτούς και τα παιδιά.

Τα άτομα έχουν σεξουαλική αναπηρία λόγω γενετικής εκτροπής. Είναι φυσιολογικό να 
νιώθετε αηδία, αποστροφή όταν αντιμετωπίζετε ένα άτομο σεξουαλικής αναπηρίας. Η 
αναπηρία τους ενσταλάζει θυμό σε κανονικούς ανθρώπους. Επειδή τα θεωρούν ότι 
αποτελούν απειλή για τα παιδιά και τα είδη. Είναι σε καραντίνα(προστατευτική 
φύλαξη) για την προστασία τους από τον θυμό της κοινότητας, τη βία. Επίσης για την 
προστασία της κοινότητας από την αφύσικη συμπεριφορά τους.
1 Θεός έδωσε στους κανονικούς ανθρώπους αυτό το ένστικτο να προστατεύουν το είδος 
μας. Οι γονείς έχουν καθήκον να κρατούν τα παιδιά μακριά από τη σεξουαλική αναπηρία. 
Γονείς που υποστηρίζουν γάμους ομοφυλοφίλων. Είναι άθλια ακατάλληλα για να γίνουν 
γονείς. Ο Θεματοφύλακας αποφεύγει την ντροπή, τους άθλιους γονείς.

Αυτός και αυτή είναι εξίσου (Κανόνας 7_7) εκπροσωπείται στις επιτροπές 
Θεματοφύλακα (Κλαν, Orackle)Το Όπως θα έπρεπε να είναι σε όλες τις επιτροπές.
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1 Θεός δημιούργησε Αυτός ως γιο και Εκείνη ως κόρη. Αυτό καθιστά κάθε γιό του 1 
Θεός και κάθε Είναι κόρη του 1 ΘεόςΤο Όποιος ισχυρίζεται ότι είναι ο μοναχογιός 
του 1 Θεός είναι, ΨευδήςΤο

1 Θεός Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Μητέρα και Πατέρας του Σύμπαντος
1 μόνο Idol για μένα να προσκυνήσω 
Δεσμεύομαι ότι δεν θα έχω άλλα είδωλα
Θα αποφύγω όλα τα ψεύτικα είδωλα και θα ανακυκλώσω τα 
σύμβολά τους, προσπαθώ να αποκαταστήσω όλες τις άστοχες 
ψυχές για τη δόξα 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Δείξτε τη λατρεία σας για τον Δημιουργό

1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!Πρόκληση Προσευχή

αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Ζητά βοήθεια με τη 
μετατροπή του άγνοου απίστου Βοηθήστε τον άπιστο να πάρει το 1 
Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησιαστική πεποίθηση Σας ευχαριστώ για αυτήν την 
εμπειρία της συμμετοχής σε μια πρόκληση προσπαθώ να κάνω 
περισσότερες προκλήσεις
Για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν αντιμετωπίζετε έναν αδαή άπιστο

Όπως είναι γραμμένο θα είναι
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Επιβεβαίωση 2

1 Θεός δημιούργησε 2 σύμπαν και επέλεξε την ανθρωπότητα για να γίνει 
Θεματοφύλακας του φυσικού σύμπαντος!

Πότε 1 Θεός δημιούργησε το Σύμπαν χωρίστηκε σε 2 μέρη: το «Φυσικό Σύμπαν» 
(PU) και το «Πνευματικό Σύμπαν» (SU)Το Η ψυχή μας μετακινείται 
(Μετενσάρκωση) ανάμεσα στα δύο Σύμπαντα 'για να καταλήξουν να μείνουν 
στο' Πνευματικό Σύμπαν 'ως Άγγελος (Αθανασία)Το Το σώμα μας ζει στο «PU». Η 
αθανασία του σώματος έρχεται μέσω ζευγαρώματος, πολλαπλασιασμού και 
γέννησης παιδιών.

1 Θεός δημιούργησε παλλόμενα, φωτεινά, φλογερά «Αστέρια του Sunλιου». Αυτά τα αστέρια του Sunλιου 

γέννησαν πλανήτες σε τροχιά δημιουργώντας ηλιακά συστήματα. Ζούμε σε ένα ηλιακό σύστημα που 

ονομάζεται «Πεπρωμένο» σε έναν πλανήτη που ονομάζεται «Γη» το σπίτι μας!

1 Θεός δημιούργησε το Φυσικό Σύμπαν ελαφρώς ατελές. 1 Θεός δημιούργησε 
έναν κύκλο «Αρχή, Τέλος, Ανακύκλωση'(BER)Το Όλα στο διαστελλόμενο φυσικό 
Σύμπαν έχουν αρχή και τέλος με την ανακύκλωση των υπολειμμάτων. Αυτή η 
ατέλεια και ο κύκλος «BER» οδήγησαν στη δημιουργία του «Evolution».1 Θεός 
δημιουργήθηκε, «Εξέλιξη» για να διασφαλιστεί ότι οι συνεχείς αλλαγές τους 
συμβαίνουν στο Σύμπαν. Η ανθρωπότητα πρέπει να αποδεχτεί ότι η αλλαγή 
συνεχίζεται, πάντα! Η εξέλιξη λειτουργεί με τη χρήση του «Δοκιμή και σφάλμα» 
για την αντιμετώπιση των προκλήσεων. Η ανθρωπότητα πρέπει να 
«λογοπαθήσει» την Εξέλιξη.
Σημείωση! 1 Θεός δεν χρεώνει πνευματικά δικαιώματα. Ούτε οι άνθρωποι πρέπει
(άπληστοι, παρασιτικοί, αρπακτικοί, κερδοσκοπικοί) Κυρία R6 !

Ό, τι είναι μέρος του κύκλου BER δίνεται μέρος της Αρχικής υχής. Η oulυχή διατηρεί τόσο 
το Σύμπαν συνδεδεμένο όσο και σε επαφή 1 ΘεόςΤο 1 ΘεόςΟι διαδικασίες που 
χρησιμοποιούνται όταν δημιουργούνται και τα δύο Σύμπαν, μας καθοδηγούν για το ποιες 
διαδικασίες πρέπει να ισχύουν για τη ζωή. Ακολουθηστε 1 Θεόςπαραδείγματα!

1 Θεός δημιουργήθηκε από το σχεδιασμό ενός ατελούς Σύμπαντος. Πρέπει να δεχτούμε ότι 
τίποτα δεν είναι τέλειο (η τελειότητα δεν είναι δυνατή)Το Το τέλειο είναι ένα αφηρημένο, 
εξωπραγματικό.Το τέλειο ενός ατόμου είναι το ατελές ενός άλλου ατόμου
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1 Θεός δημιούργησε το Φυσικό Σύμπαν σε 6 Ημέρες, η Ημέρα 7 ήταν Ημέρα Ξεκούρασης.
1 Θεός δώστε το παράδειγμα εργασίας 5 ημέρες την 6η ημέρα αξιολογήστε την εργασία σας, ολοκληρώστε οποιαδήποτε 

ημιτελή εργασία, προγραμματίστε την επόμενη εβδομάδα εργασίας. Την ημέρα 7, ξεκουραστείτε, απολαύστε τη ζωή σας, 

διασκεδάστε, προσευχηθείτε, κοινωνικοποιηθείτε, επισκεφτείτε μια συγκέντρωση.

1 Θεός δημιούργησε την «Εξέλιξη» για να διασφαλίσει ότι οι συνεχείς αλλαγές τους 
συμβαίνουν στο Σύμπαν. Η ανθρωπότητα πρέπει να αποδεχτεί ότι η αλλαγή συνεχίζεται, 
πάντα! Η εξέλιξη λειτουργεί προσαρμόζοντας τις αλλαγές και τις ατέλειες.Η ανθρωπότητα 
πρέπει να χρησιμοποιεί την Evolution ως μέντορα.

1 Θεός έδωσε τα πάντα στο «PU». ένστικτο επιβίωσης.Όταν η χημεία ήταν 
σωστή, η Evolution επεκτάθηκε (εξελίχθηκε) το ένστικτο επιβίωσης στη 
νοημοσύνη. Η ικανότητα να κάνετε επιλογές, λογική, λογική, ..

Εξέλιξη 1 Το θαύμα του Θεού !!!!!!!
Το συνεχώς διευρυνόμενο «PU» χρειαζόταν «Θεματοφύλακα».
1 Θεός έψαξε και βρήκε έναν Πλανήτη που εξελίχθηκε 
περισσότερο από κάθε άλλο. Πλανήτης 'Γη' μας 'Σπίτι'.

∞ Για να είναι ο Θεματοφύλακας του Σύμπαντος, ένα είδος χρειάζεται 
μαθηματική κατανόηση. 1 Θεός δημιούργησε ένα νέο είδος στη Γη, που είχε 
αυτή την ικανότητα, κατανόηση: Του ανθρώπου (εμείς, εσύ)Το

1 Θεός δημιούργησε 3 είδη (Ιπποδρομίες) εκδόσεις. Η εξέλιξη εξελίχθηκε απείρως 1 ακόμη. 
Αφρικανική, Μογγολική, Ευρωπαϊκή και Εξελιγμένη.1 Θεός είναι ευχαριστημένος με 3+1 
Αγώνες. Διατήρηση 1 Θεός χαρούμενος, εφαρμόστε: «Φυλετική ακεραιότητα».

'Φυλετική ακεραιότητα'! 
3+1 Οι αγώνες είναι ίσοι 
αλλά διαφορετικοί.

Οι μικτές φυλές αποτελούν προσβολή 1 Θεός! Οι μεικτές φυλές υπονομεύουν 1 Θεόςτου 
σχεδίου. Το να είσαι περήφανος για τον αγώνα σου ζευγαρώνει και πολλαπλασιάζεται 
μέσα στον αγώνα σου:Φυλετική ακεραιότητα! ! !

1 Θεός δημιουργήθηκε την Ημέρα 6 της ανθρωπότητας για να γίνει Θεματοφύλακας του 
Φυσικού Σύμπαντος. 1 Θεός αναμένει ότι η ανθρωπότητα θα είναι Θεματοφύλακας του 
τοπικού Οικοτόπου και του ευρύτερου Περιβάλλοντος. Αυτό ισχύει για τον πλανήτη μας, το 
φεγγάρι και οτιδήποτε άλλο στο Φυσικό Σύμπαν.

Το Σύμπαν συνεχίζει να διαστέλλεται, το ίδιο και η Ανθρωπότητα. 1 Θεός θέλει την 
ανθρωπότητα να βγει στο Διάστημα (εξερεύνηση, αποικισμός) και πέρα   από το 
ηλιακό μας σύστημα που αγκαλιάζει όλο το φυσικό Σύμπαν.
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Για να εκπληρώσουμε το «Πεπρωμένο» μας, πρέπει να υπάρξει ένα συμβόλαιο «Άγιος-Γάμος», μετά 
ζευγάρωμα και πολλαπλασιασμός. Η αύξηση του πληθυσμού, η εξερεύνηση του διαστήματος και ο 
αποικισμός είναι το «πεπρωμένο» της ανθρωπότητας.

Για να είστε Θεματοφύλακας πρέπει να φροντίζετε, να κατανοείτε και να 
εναρμονίζεστε με το τοπικό Habitat και το ευρύτερο Περιβάλλον. Η ανθρωπότητα 
πρέπει να κατανοήσει το αλληλοεξαρτώμενο οικοσύστημα. «Αλλάζουμε 1 πράγμα 
και η εξέλιξη θα ανταποκριθεί αλλάζοντας όλα τα άλλα εξαρτώμενα
(οικοσύστημα) στο 1 πράγμα ».

Επί του παρόντος, η απόδοση της Humankind ως Θεματοφύλακας 
είναι κακή. 1 ΘΕΟΣ είναι απογοητευμένος! Άνθρωποι που είναι 
υπεύθυνοι για τη δημιουργία 1 ΘΕΟΣΗ πιο όμορφη Δημιουργία 
Πλανήτης Γη άρρωστη, μη κατοικήσιμη πρέπει να αποκατασταθεί: 
Κυρία R7

Μηδενική ανοχή προς το Ρύπανση:
Αέρας il Έδαφος ~ Νερό και Χώρος !!!
Σπατάλη πόρων και ενέργειας για άχρηστα καταναλωτικά «Junk» και αδρανή 
«Entertainment» είναι να Να σταματήσει! Πόροι, ενέργεια και «Know How» 
πρόκειται να διατεθούν για εξερεύνηση διαστήματος, αποικισμό, μοίρα της 
ανθρωπότητας! Η εκπαίδευση είναι να εστιάσει ξανά.Κατανόηση: το περιβάλλον 
Εξέλιξη, Διαστημικά ταξίδια, το διαστελλόμενο ατελές φυσικό Σύμπαν. Είναι το νέο 
επίκεντρο.

Πρέπει να κάνω :

Σεβασμός 1 Θεός'μικρό σχεδιασμός του μεταβαλλόμενου ατελούς Σύμπαντος. Αποδεχτείτε ότι 
η αλλαγή είναι σταθερή ότι τίποτα δεν είναι τέλειο! Ακολουθηστε 1 Θεόςτου σχεδίου!

Μελετήστε, εφαρμόστε τον Κύκλο του 'Αρχή, Τέλος, Ανακύκλωση'(BER).

Παρατηρώ 'Εξέλιξη«πώς προσαρμόζεται και επιβιώνει λόγω ατέλειας και 
μοναδικότητας. Πάντα σκέφτεσαι 'Αιτία και Αποτέλεσμα'* πριν ενεργήσει.
* Το φυσικό σύμπαν χρησιμοποιεί την αιτία και το αποτέλεσμα. Σε μικρή κλίμακα κάθε αλλαγή σε ένα τοπικό 
οικοσύστημα έχει επιπτώσεις σε άλλα μέρη του οικοσυστήματος.
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Αιτία: Χρήση «Χημικών εντομοκτόνων»!
Αποτέλεσμα: Αλλάζει η τροφική αλυσίδα μειώνει την επικονίαση των φυτών, δημιουργώντας 

μεταλλάξεις, καθιστώντας κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία.

Δράση: Αντικαταστήστε το χημικό με φυσικά εντομοκτόνα!

Αιτία: Εμπλουτισμός ουρανίου!
Αποτέλεσμα: Θανάσιμη ακτινοβολία, η μεγαλύτερη απειλή για την ανθρώπινη επιβίωση!

Δράση: Σταματήστε την πυρηνική έρευνα! Κλείστε τις πυρηνικές εγκαταστάσεις! Κλείστε τα 
ορυχεία ουρανίου! Cage Nuclear Scientist,Κυρία R7Το

Αιτία: Αναμμενα καρβουνα!
Αποτέλεσμα: Πνίγοντας ανθρώπους και ζώα! Ο μεγαλύτερος κίνδυνος για την ανθρώπινη υγεία!
Δράση: Σταματήστε να καίτε κάρβουνο! Κλείσιμο ανθρακωρυχείων! Δίωξη,Κυρία R7 όλοι οι εργάτες 
ορυχείων, οι ιδιοκτήτες ορυχείων, οι μεταφορείς άνθρακα, οι καυστήρες άνθρακα !!!!

Αιτία: Καλλιέργεια GM Crop!
Αποτέλεσμα: Αλλάξτε τη γενετική ολόκληρης της τροφικής αλυσίδας δημιουργώντας μεταλλάξεις. 
Παρεμβολή με1 Θεόςτου σχεδίου! Η μεγαλύτερη απειλή για το ανθρώπινο σχέδιο!
Δράση: Το Shire καταστρέφει τις καλλιέργειες και καίει το χώμα για 3 χρόνια. 
Cage GM Επιστήμονες, Παραγωγοί Σπόρων, Καλλιεργητές Σπόρων!Κυρία R7

Αιτία: Ο καταναλωτισμός δημιουργεί Σκουπίδια!
Αποτέλεσμα: Ρύπανση χώματος, νερού. παράσιτα, πληγές εντόμων? εκπομπή αερίου!
Δράση: Σταματήστε την παραγωγή, αγοράζοντας αναλώσιμα, μη απαραίτητα (Σκουπίδι)

Αιτία: Βία κατά της ζωής (άνθρωπος, ζώο), Περιβάλλον!
Αποτέλεσμα: Δυστυχία, βάσανα, τραυματισμοί, θάνατος και καταστροφή!
Δράση: Σταματήστε τη βία και διώξτε τον Ένοχο! Κυρία R1-7
Αιτία: Καπιταλισμός!
Αποτέλεσμα: Διεφθαρμένο, ελιτίστικο, σε δίκαιο, εγωιστικό, απαρτχάιντ πλούτου, αντι 1 Θεός!
Δράση: Κέφια κερδοσκόποι, Κυρία R6Το Κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων ιδιωτικής 
ιδιοκτησίας. Μετατροπή σεCROn (Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)!

Αιτία: Κομμουνισμός!
Αποτέλεσμα: Διεφθαρμένο, ανίκανο, σε δίκαιο, αντι 1 Θεός!
Δράση: Αντικατάσταση της κυβέρνησης με εκλεγμένους υποψηφίους πολλαπλών επιλογών. 
Αντικαταστήστε τις οντότητες του Δημοσίου μεCROn !

Αιτία: Κληρονομική τυραννία!
Αποτέλεσμα: Διεφθαρμένος, ανίκανος, άδικος, πλούτος απαρτχάιντ, αντι 1 Θεός!
Δράση: Αντικαταστήστε την Τυραννία με εκλεγμένους υποψηφίους πολλαπλών επιλογών. 
Αντικαταστήστε τον Απαρτχάιντ πλούτου με κοινωνική δικαιοσύνη καιCROn !
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Αιτία: Κανιβαλισμός!
Αποτέλεσμα: Κλωνοποίηση, σωματικά υγρά μεταμόσχευση οργάνων, δημιουργία τέρατα!
Δράση: Σταματήστε την κλωνοποίηση, τις μεταγγίσεις, τις μεταμοσχεύσεις!

Ζήστε στην «Αρμονία» με το περιβάλλον σας ...
Το να είσαι Θεματοφύλακας του Σύμπαντος συνεπάγεται 'Εξερεύνηση του 

διαστήματος'. Η εξερεύνηση του διαστήματος οδηγεί σε 'Αποικισμός του 

Διαστήματος »! Και τα δύο είναι το πεπρωμένο της ανθρωπότητας.

Ανάγκες αποικισμού χώρου 'Ανάπτυξη του πληθυσμού'! Η αύξηση του πληθυσμού έρχεται 
μέσω 'Άγιος Γάμος ', ζευγάρωμα και πολλαπλασιασμός! Σημείωση! Δεν ισχύει για 
σεξουαλική αναπηρία (μπερδεμένο, ίδιο φύλο, ..) ταλαιπωρημένος.

Το διευρυνόμενο 2 Σύμπαν χρειάζεται περισσότερους Θεματοφύλακες και Άγγελους. 

Μην αφήνετε τίποτα να παρεμβαίνει στην αποστολή της ζωής της ψυχής σας.

Γιορτάζω: 08.1.7. Ημέρα του σύμπαντος(NAtm)!
Στην τοπική σας Συγκέντρωση. Ο Θεματοφύλακας χρησιμοποιεί 
επίσης το Gathering ως κόμβο για καθήκοντα φύλαξης.

Οι Θεματοφύλακες χρησιμοποιούν την τοπική τους Συγκέντρωση ως κέντρο για τα 
καθήκοντα φύλαξης. Δράση και δραστηριότητες, ξεκινώντας από την οικογένεια, την 
κοινότητα ,.: Επαγγελματική δράση, δραστηριότητες που αφορούν την κλιματική αλλαγή, 
το οικοσύστημα, την άγρια   ζωή, τη βλάστηση, την ανθρώπινη επιβίωση. Δράση υπέρ της 
βίας, δραστηριότητες, αναφορά βίας κατά ανθρώπων, ζώων, περιβάλλοντος,ρολόι 
γειτονιάς. Μη κερδοσκοπική δράση, δραστηριότητες, δημιουργία CROn, προώθηση και 
χρήση τους. Επαγγελματική διαχείριση χρόνου νέας εποχής. Ευθύνη υπέρ, υποχρεωτική 
καταδίκη, ισόβια. Δωρεάν δωρεάν εκπαίδευση, δωρεάν υγειονομική περίθαλψη, 
εθελοντισμός, εβδομαδιαίος κατώτατος μισθός.
Αντι: καπιταλισμός, κομμουνισμός, καύση, κανιβαλισμός, άνθρακας, κρουαζιερόπλοια, 
σκουπίδια, γενετική τροποποίηση, ανηθικότητα, σκουπίδια, πρόχειρο φαγητό, μόλυβδος, 
πλαστικό, ρύπανση, τουρισμός, ουράνιο, απαρτχάιντ πλούτου!

Για όλες τις δραστηριότητες το Law Giver Manifest είναι ο οδηγός μας.
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Σύμπαν Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστούμε που 
επιλέξατε την Ανθρωπότητα
Δεσμεύεται να είναι θεματοφύλακας του Πλανήτη Γη
Δεσμεύεται να αποικίσει το Σύμπαν και να είναι ο θεματοφύλακας 
του Ζητά βοήθεια για την εκπλήρωση του ανθρώπινου πεπρωμένου 
για τη δόξα 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται και την ημέρα του Σύμπαντος!

Πριν από τον αποικισμό του διαστήματος έρχεται η εξερεύνηση του 
διαστήματος. Κάθε επαρχία κατασκευάζει και θέτει σε τροχιά ένα 
«λιμάνι εξερεύνησης του διαστήματος»'(SXp)ΤοΤοΌλη η εξερεύνηση 
ξεκινά από το SXp'μικρό.

Η εξερεύνηση του διαστήματος και ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες (του νόμου): S> X Νόμοι 1 

(εσωτερικός χώρος), S> X Νόμοι 2 (απώτερο διάστημα)! Δικαστήριο εξερεύνησης του διαστήματος (S>

XC) που τους επιβάλλει. Οι αποφάσεις S> XC είναι δεσμευτικές για όλες τις επαρχίες !!!

S> X Νόμοι 1 (Εσωτερικός χώρος)
Η εξερεύνηση του διαστήματος, ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες (του νόμου)

τα οποία υποστηρίζονται και επιβάλλονται από ένα Διαστημικό 
Δικαστήριο Εξερεύνησης (S> XC)Το Νόμοι για τον εσωτερικό χώρο (1) 
εξυπηρετεί το Earth Space και το Earth Moon.

SX νόμος καραντίνας
Τίποτα δεν μπορεί να επιστρέψει στη Γη! Όλα όσα επιστρέφονται από το 
διάστημα βρίσκονται σε καραντίνα σε ένα λιμάνι διαστημικής 
εξερεύνησης (SXp)Το Τα άτομα που εμπλέκονται στην παραβίαση αυτού 
του νόμου παίρνουν, Κυρία R7

SX Satellites Law
Κάθε επαρχία έχει δικαίωμα στην ιδιωτικότητα! Δορυφόροι από 
άλλες επαρχίες εισβάλλουν σε αυτό το απόρρητο. Οι ξένοι 
δορυφόροι σε μια επαρχία εσωτερικού χώρου κατασχέονται, 
διαλύονται και ενδέχεται να καταστραφούν.
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SX Moon-Law
Το Earths Moon είναι όριο εξόρυξης, αποικισμού και στρατιωτικών. 
Τα άτομα που εμπλέκονται σε αυτόν τον νόμο παίρνουν,
Κυρία R7 Επαρχία (μικρό) που εμπλέκονται στην παραβίαση αυτού 
του νόμου έχουνSXpέκλεισε για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που 
χρησιμοποιείται παραβιάζοντας αυτόν τον νόμο κατασχέθηκε, 
διαιρούμενος εξίσου από τις τίμιες επαρχίεςΤο

S> X Νόμοι 2 (Απώτερο διάστημα)
Νόμοι για το Διάστημα (2) εξυπηρετεί την εξερεύνηση και τον αποικισμό του πλανήτη.
Υποστηρίζονται και επιβάλλονται από ένα Διαστημικό Δικαστήριο Εξερεύνησης.

SX Exploration Law
1st XC (1st Αξίωση εξερεύνησης) ενός πλανήτη ή φεγγαριού πηγαίνει σε μια επαρχία που 
χτίζει μια μόνιμη επανδρωμένη βάση. 1st Το XC δικαιούται το 1/7 ενός πλανήτη. 1st ο 
ενάγων διαιρεί τον πλανήτη σε 7 περιοχές, επιλέγει 1 από τις περιοχές. 2nd

ο ενάγων επιλέγει 1 από τις υπόλοιπες 6 περιοχές ... τις 7ου ο αιτών παίρνει την τελευταία 
περιοχή. Μόλις επιλεγούν, οι περιοχές δεν μπορούν να αλλάξουν.

Η αλλαγή περιοχής σπάει 1st Νόμος XC. Μια επαρχία ενοχής χάνει το δικαίωμα να εξερευνήσει τον 
πλανήτη για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται για αυτήν την εγκληματική 
δραστηριότητα κατασχέθηκε και μοιράστηκε εξίσου από τις τίμιες επαρχίες.Οι άνθρωποι που 
εμπλέκονται σε αυτό το έγκλημα παίρνουν Κυρία R7

SX Planets Moon Law
Ένα φεγγάρι πλανητών(μικρό) ανήκει στην Επαρχία που 1st χτίζει επανδρωμένη βάση πάνω του 
(ισχύει για κάθε φεγγάρι)Το Δεν μοιράζεται με άλλες Επαρχίες! Όταν μια βάση του φεγγαριού γίνεται 
αχρησιμοποίητη(λόγω αμέλειας, ..) οποιαδήποτε άλλη επαρχία μπορεί να κινηθεί για να διεκδικήσει 
τη Σελήνη. Η παραβίαση του νόμου για τους πλανήτες Moon μια ένοχη επαρχία χάνει το δικαίωμα να 
εξερευνήσει τον πλανήτη του φεγγαριού για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται για 
αυτήν την εγκληματική δραστηριότητα κατασχέθηκε και μοιράστηκε εξίσου από τις τίμιες επαρχίες. 
Οι άνθρωποι που παραβιάζονται παίρνουνΚυρία R7

SX ασύμβατοι νόμοι εσωτερικού και εξωτερικού χώρου:
SX Earth Moon Law (εσωτερικός χώρος) δεν ισχύει για άλλα αποικισμένα φεγγάρια 
πλανητών (απώτερο διάστημα)!

SX εσωτερικοί και εξωτερικοί νόμοι συμβατοί με το διάστημα:

SX νόμος καραντίνας (εσωτερικός χώρος) εφαρμόζεται σε κάθε αποικισμένο Πλανήτη 
(απώτερο διάστημα)! Δορυφόροι SX' Νόμος (εσωτερικός χώρος) εφαρμόζεται σε κάθε 
αποικισμένο Πλανήτη (απώτερο διάστημα)!
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S> XC (Δικαστήριο Εξερεύνησης Διαστήματος)

Η εξερεύνηση του διαστήματος, ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες (του νόμου)

εκτελεστικό δικαστήριο εξερεύνησης του διαστήματος. Ο νόμος για την 

εξερεύνηση και τον αποικισμό του διαστήματος S> XC υποστηρίζει.

Οι αποφάσεις S> XC είναι δεσμευτικές για όλες τις επαρχίες !!!

Αυτό το δικαστήριο έχει 7 δικαστές (1 από κάθε επαρχία)Το Η κρίση γίνεται με 
μυστική ψηφοφορία και πλειοψηφία. Ελάχιστη πλειοψηφία 4 από 7. Δεν υπάρχει 
ένσταση.

Νόμοι για τον εσωτερικό χώρο (1) εξυπηρετεί το Earth Space και το Earth Moon. Νόμοι για 
το Διάστημα (2) εξυπηρετεί την εξερεύνηση και την αποικία πλανητών.

Αν ένα Επαρχία παραβαίνει έναν νόμο για την εξερεύνηση του διαστήματος διώκεται. 
Οι εμπλεκόμενοι διώκονται. Ο εξοπλισμός που χρησιμοποιήθηκε στο έγκλημα 
κατασχέθηκε και δόθηκε στις τίμιες επαρχίες (ίσες μετοχές)Το

Η δικαιοσύνη που δίνει νόμο είναι ο κανόνας σε κάθε μέρος του φυσικού 
σύμπαντος. The Universe Custodian Guardians ευχαριστώ 1 Θεός για τη 
δημιουργία του ωραιότερου Σύμπαντος και την φύλαξη της Ανθρωπότητας.

Για τη δόξα του 1 Θεός και το καλό της Ανθρωπότητας !!!
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Επιβεβαίωση 3

Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή από τη σύλληψή της και υπάρχει υποχρέωση 
πολλαπλασιασμού!

Οι δεσμοί σπέρματος HE με ένα SHE αυγό ξεκίνησε την εγκυμοσύνη (ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ζωη)Το
Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή, επομένως πρέπει να προστατεύεται από τις φυσικές 
απειλές, το ηθικό Κακό. Διακοπή εγκυμοσύνης(Αμβλωση) σκοτώνει είναι αντι 1 ΘεόςΤο 
Άμβλωση είναι το πιο αποτρόπαιο Κακό, δειλό έγκλημα που μπορεί να κάνει ένας 
άνθρωπος !!! Κυρία R7

Απειλές (Κίνδυνοι) για την ευημερία και την επιβίωση της ανθρωπότητας προέρχονται 
από ανθρώπινα αρπακτικά (πάροχοι εθισμού, επιτιθέμενοι, κακοποιητές παιδιών, 
μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο, δολοφόνοι, ρυπογόνοι, κερδοσκοπικοί, ..)Το Η κοινότητα 
έχει καθήκον να περιορίσει αυτούς τους κινδύνους. Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί 
έχουν ιδιαίτερο καθήκον εδώ.

Εκτέλεση προγραμματισμένης δολοφονίας ανθρώπινης ζωής (Άμβλωση, Δολοφονία, 
Θανατική ποινή)Το Θανάτωση είτε από κυβέρνηση, στρατιωτικούς, μαχητές της ελευθερίας 
(Αυτονομιστές), ψευδείς θρησκευτικές λατρείες (Τρομοκράτες), Οι εγκληματίες, η επιβολή 
του νόμου ή η πολιτική εκδίκηση είναι αντι 1 ΘεόςΤο Κάθε άτομο έχει πολιτικό και ηθικό 
καθήκον να διασφαλίσει ότι κάθε δολοφόνος διώκεται.

Μηδενική ανοχή στη δολοφονία! ! !
Το να σκοτώνεις έναν άνθρωπο είναι ασυγχώρητο !!!

Σκοτώνοντας θυμούς 1 Θεός !!!

Αυτοκτόνησε φόνος (ευθανασία, αυτοκτονία) σημάδι αδύναμου μυαλού και αδύναμου 
πνεύματος. Μια εμπειρία ζωής για την oulυχή. Μην παρεμβαίνεις αν δεν υπάρχει κίνδυνος για 
τους άλλους. 1Θεός θα το χειριστεί την ημέρα της κρίσης. Η βοήθεια ενός ατόμου σε αυτοκτονία 
δολοφονίας είναι αποδεκτή αρκεί το αρμόδιο δικαστήριο να αποδεχθεί ότι υπάρχει επιθυμία 
θανάτου. Τα σοβαρά βάσανα είναι βασανιστήρια(ένα κατοικίδιο ζώο ευθανατίζεται, ένας 
άνθρωπος δεν αξίζει τίποτα λιγότερο)Το Τελείωσέ το!

Άλλοι κίνδυνοι για την ευημερία και την επιβίωση της ανθρώπινης ζωής προέρχονται από:

Κλίμα, (πολύ κρύο, πολύ ζεστό, πολύ ξηρό, πολύ υγρό, ..) 
χρησιμοποιήστε προστατευτικό ρουχισμό και καταφύγιο. Τα 
άτομα, ο Shire και η επαρχία θα συνεργαστούν. Η έλλειψη στέγης 
είναι μια αποτυχία της κοινότητας, ντροπή!
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Αρπακτικά ζώα, (σκυλιά, κουνούπια, καρχαρίες, φίδια ..) η 
ευαισθητοποίηση και ο έλεγχος της κοινότητας είναι απαραίτητα. Ένας 
Shire πρέπει να ενεργεί υπεύθυνος. Τα άτομα πρέπει να είναι σε 
εγρήγορση και να χρησιμοποιούν την κοινή λογική.

Γενετική τροποποίηση, (βακτήρια, πουλιά, ένζυμο, μύκητες, 
έντομα, θηλαστικά, σπόροι, ιός, ...) προσβλητικός 1 Θεοί' 
Σχέδιο. Η GM αλλάζει το οικοσύστημα και την τροφική 
αλυσίδα. Σταματήστε το "GM" έρευνα, ανάπτυξη, δίωξη 
ερευνητών, καλλιεργητών. Κυρία R7

Μικροσκοπικά αρπακτικά, (βακτήρια, μύκητες, μικρόβιο, 
ιός, ..) είναι μια κρυφή απειλή, αλλά μπορεί να είναι η πιο 
επικίνδυνη. Καθαριότητα, τακτοποίηση, ανοσοποίηση, 
διατροφή, προσωπική υγιεινή, καραντίνα, υγειονομικοί 
έλεγχοι ανθρώπων και ζώων, «Βοηθά». Γονείς, Εκπαιδευτικοί, 
Shire και Province θα συνεργαστούν.

Ρύπανση, (αναλώσιμα, πυρηνικά απόβλητα, συσκευασίες, καύση: άνθρακας, 
αέριο, πετρέλαιο, ουράνιο. τοξικά απόβλητα..)περιέχεται. Κλείσιμο άνθρακα, 
ορυχείων ουρανίου, μείωση πετρελαίου, καύση αερίου.Καταδιώκω Κυρία R7 
Καυστήρες άνθρακα και ανθρακωρύχοι, ανθρακωρύχοι ουρανίου και 
παραγωγοί πυρηνικών αποβλήτων.

Κακή διατροφή, όχι ανθυγιεινό (αλκοόλ, ανθρακούχο, 
γλυκό, ...) ποτό, όχι ανθυγιεινό (GM, κατασκευασμένο)
τροφή. Διώξτε τους παρόχους ανθυγιεινών ποτών και τροφίμων. Η 
Shire και η επαρχία πρέπει να διασφαλίσουν ότι όλοι έχουν πόσιμο 
νερό και φαγητό για φαγητό.Μια κοινότητα με διψασμένους 
πεινασμένους ανθρώπους είναι μια αποτυχημένη κοινότητα. Μην 
αφήσετε την κοινότητά σας να αποτύχει!

Προστατέψτε την ανθρώπινη ζωή από κινδύνους και απειλές !!!

Πολλαπλασιασμός
Για την επιβίωση του είδους, ένα άτομο σωματικά, ψυχικά, συναισθηματικά ταιριάζει, έχει α 1 Θεός του 

δόθηκε καθήκον ζευγαρώματος και πολλαπλασιασμού. Ζευγάρωμα, πολλαπλασιασμός χρειάζεται για τη 

δημιουργία οικογένειας. Η αποτυχία να γίνει κάτι τέτοιο είναι αντικοινωνική απειλή (επιβίωση)

προς την Κοινότητα. Η αγαμία είναι αντι 1 ΘεόςΤο

Ένας κύριος σκοπός της ζωής είναι να ζευγαρώσει και να πολλαπλασιαστεί. Αν δεν το κάνετε είναι 
να ζήσετε μια αποτυχημένη ζωή. Απαράδεκτο για 1Θεός και κοινότητα.
Η επιβίωση του είδους είναι υψίστης σημασίας.
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Η επιβίωση της κοινότητας μπορεί να υπαγορεύει τον αναγκαστικό πολλαπλασιασμό. Τεχνητή 

γονιμοποίηση αλλά χωρίς γονιδιακή τροποποίηση. Ένα άτομο δεν χρειάζεται να ζευγαρώσει για να 

πολλαπλασιαστεί.

Το ζευγάρωμα και ο πολλαπλασιασμός μέσα σε 
μια οικογενειακή μονάδα είναι ο πιο 
επιτυχημένος και ωφέλιμος τρόπος για να 
ανταποκριθείς στο καθήκον και τη μοίρα ενός 
ατόμου. Η οικογενειακή μονάδα υποστηρίζεται 
από την Κοινότητα.

Οι καλά λειτουργικές κοινότητες χρησιμοποιούν την οικογενειακή μονάδα και τους θρησκευτικούς 
κανόνες για να πολλαπλασιαστούν. Το Shire παρέχει δωρεάν ιατρική από τη σύλληψη έως τον θάνατο 
και δωρεάν εκπαίδευση σε παιδιά και ηλικιωμένους μέσω 'SmeC' (Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης 
Shire)Το Κομητεία, σπίτι για οικογένειες, παραδόσεις, διάλεκτο ...

Η προηγούμενη επιλογή του "Bride and Groom" βασίστηκε σε: ελιτισμό, απληστία, πόθο .. Αυτό 
οδήγησε στην ενδογαμία (ανεπιθύμητος)Το Η επιλογή νύφης και γαμπρού από την κοινότητα 
είναι καλύτερη.Κατά τη διάρκεια του 1 έτους «CE» (Έκτακτη ανάγκη της Κοινότητας)
κάθε 17 ετών SHE και 18 ετών HE αξιολογούνται (ικανός να πολλαπλασιαστεί, 
ικανός για γονείς, φυλετική ακεραιότητα, επαρχιακή πολυμορφία) και 
επιλέχθηκε να συνάψει συμβόλαιο «Αγίου Γάμου» (HM)Το

Το συμβόλαιο «HM» επιτρέπει σε 1 He και 1 She να ζευγαρώσουν και 
να πολλαπλασιαστούν. Το συμβόλαιο «Άγιος Γάμος» έχει αρχή και 
τέλος. Αρχίζει την ημέρα του γάμου με την υπογραφή. Τελειώνει όταν 
το μικρότερο παιδί συμπληρώσει την ηλικία των 14 ετών.Παραβίαση 
της σύμβασης (Μοιχεία..) είναι εγκληματική. Κυρία R4-R5

Όχι "HM" για κακοποιό, ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο!
Τα ομόφυλα ζευγάρια, τα τρανς άτομα που ζουν μαζί δεν είναι μια οικογενειακή μονάδα!
Δεν μπορούν να μεγαλώσουν παιδιά. Ο κακοποιός, ομοφυλόφιλος και τα μπερδεμένα παιδιά 
που μεγαλώνουν το φύλο διαπράττουν έγκλημα (κακοποίηση παιδιών) Κυρία R7

Ζευγάρωμα, πολλαπλασιασμός έξω από το 'Άγιο Γάμο' είναι 'Trashy'. Οι κάκιστοι 
γονείς χάνουν τα παιδιά τους. Τα παιδιά γίνονται διαθέσιμα για υιοθεσία.

Πολυγαμία (ένα άτομο έχει περισσότερους από 1 συζύγους) είναι ζωικό, πρωτόγονο, 
απαράδεκτη ανθρώπινη συμπεριφορά α, έγκλημα. Οι ομαδικοί γάμοι είναι φθορά, 
ανήθικο έγκλημα (Μοιχεία)Το Κυρία R4-R5

Ζευγάρια που δεν μπορούν να πολλαπλασιαστούν (προβλήματα υγείας) γίνουν ανάδοχοι γονείς.

Μπορεί να πληροί τις προϋποθέσεις για υιοθεσία. Δεν ισχύει για σεξουαλική αναπηρία (παιδικός 
κακοποιός, ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο) ταλαιπωρημένος.
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Υπάρχουν 4 μεγάλες απειλές για το «Άγιο Γάμο», ο εγωισμός, η μοιχεία, οι 
εξαρτήσεις, η σεξουαλική αναπηρία και η πορνογραφία. Η ηθική δύναμη 
υπερνικά αυτές τις απειλές. Για τα παιδιά και τον εαυτό έχουν ηθική δύναμη.

Ζευγάρωσε και πολλαπλασιάσου για επιβίωση ειδών!

Πρέπει να κάνω :

Η σύλληψη είναι 1 Θεός'μικρό το μεγαλύτερο θαύμα! Σφαγή 
(άμβλωση) το Unborn είναι το πιο αποτρόπαιο έγκλημα στο 
Σύμπαν! Η μεγαλύτερη προσβολή προς 1 Θεέ μου!
Σημείωση! Η έκτρωση είναι Εκτέλεση! Κυρία R7

Πλαστά: Οικολόγος που θέλει να προστατεύσει τη βλάστηση, την άγρια   ζωή αλλά την υποστήριξη, 
οι αμβλώσεις είναι ψεύτικες. Οι ακτιβιστές για τα δικαιώματα των ζώων που υποστηρίζουν την 
άμβλωση είναι ψεύτικοι. Αποφύγετε ντροπή τους! Δείξτε την αποστροφή σας(μη βίαιο)Το

Μηδενική ανοχή στην έκτρωση, θανατική ποινή!

Λογοδοσία στη ζωή και τη μετά θάνατον ζωή!

Οι εκτελέσεις είναι προγραμματισμένες δολοφονίες (Κυρία R7) είτε από κυβέρνηση, στρατό, 
εγκληματίες, μαχητές της ελευθερίας (αυτονομιστές, τρομοκράτες), ξεπερασμένες θρησκευτικές 
λατρείες (Χριστιανοί, Ινδουιστές, Μουσουλμάνοι, Ισραηλινοί), την επιβολή του νόμου ή την 
πολιτική εκδίκηση. Κάθε κίνδυνος, απειλή και έγκλημα κατά της ανθρώπινης ζωής 
αντιμετωπίζεται Κυρία R7Το Τα προηγούμενα και τα σημερινά εγκλήματα κατά της ανθρώπινης 
ζωής λογοδοτούν 1 Θεός την ημέρα της κρίσηςΤο

Κάθε άτομο έχει ένα 1 Θεός έχει το καθήκον να προστατεύει την ανθρώπινη ζωή από :

Ανθρώπινα αρπακτικά (επιτιθέμενοι, εκφοβιστές, κακοποιητές παιδιών, ομοφυλόφιλοι, 
δολοφόνοι, ρυπογόνοι, κερδοσκοπικοί ..)

Αρπακτικά ζώα (σκύλοι, κουνούπια, καρχαρίες, φίδια, ...)

Μικροσκοπικά αρπακτικά (βακτήρια, μύκητες, μικρόβιο, ιός ..)

Θηρευτές πλούτου (παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι, ξένοι ιδιοκτήτες ..)

Κλίμα (πολύ ζεστό, πολύ κρύο, πολύ ξηρό, πολύ υγρό ..)

Κακή διατροφή (χωρίς ποτό, ανθυγιεινό ποτό, χωρίς φαγητό, ανθυγιεινό φαγητό ..)

Βλακεία (εθισμοί, κάψιμο, σκουπίδια, ρύπανση, απερισκεψία, ..)
Εθισμοί (αλκοόλ, αδρεναλίνη, τζόγος, ψώνια, κάπνισμα, ...)
Ρύπανση (αέρας, χώμα, χώρος, νερό)
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Κάθε άτομο έχει ένα 1 Θεός του ανατέθηκε καθήκον «Σταματήστε τα βασανιστήρια της 
κυβέρνησης, τις εκτελέσεις (δολοφονίες, θανατική ποινή)'. Αυτές οι κυβερνήσεις με τους 
συμμετέχοντες υπαλλήλους τους αντικαθίστανται, διώκονται, Κυρία R7

Η ενδοοικογενειακή βία είναι απαράδεκτη, η κοινότητα έχει 
καθήκον εδώ. Αναφέρετε κάθε ενδοοικογενειακή βία που 
παρατηρείτε. Ελέγξτε για να διασφαλίσετε ότι η κοινότητα 
λαμβάνει μέτρα.Σταματήστε τη βία ~ Ξεκινήστε από το σπίτι

Κάθε άτομο έχει ένα 1 Θεός έχει το καθήκον να ζει υγιής (χωρίς ρύπανση, υγιεινή 
διατροφή, διατήρηση φυσικής κατάστασης, καθαρό πόσιμο νερό, προστατευτικά 
ρούχα και καταφύγιο ..)Το Η κοινότητα πρέπει να το κάνει δυνατό.

Υπάρχει ένα 1 Θεός δίνεται υποχρέωση ζευγαρώματος, πολλαπλασιασμός.

Για να εκπληρώσει αυτή την υποχρέωση, Αυτός και αυτή συνάπτουν 
συμβόλαιο «Αγίου Γάμου». Ζευγάρωμα, Άγιος Γάμος δεν ισχύουν για 
το ίδιο φύλο ή το μπερδεμένο φύλο.

Το τελετουργικό ζευγαρώματος του ιδίου φύλου είναι ανώμαλο, άθλιο, αηδιαστικό, 
επαναστατικό. Απειλή για το είδος.Η παιδική κακοποίηση, το ίδιο φύλο, το μπερδεμένο 
φύλο είναι αναπηρίες (σεξουαλικός) που αποτελούν απειλή για το ανθρώπινο είδος. 
Επομένως, καθίσταται απαραίτητη η καραντίνα(απομονώνω) αυτές τις απειλές.
Ομόφυλα ζευγάρια που ζουν μαζί έξω από το «SQC» (Ένωση σεξουαλικής καραντίνας) 
είναι ανήθικο, άθλιο. Το ίδιο φύλο, το μπερδεμένο φύλο που χειρίζεται παιδιά είναι 
κακοποίηση παιδιών, έγκλημα που πρέπει να διωχθεί,Κυρία R7

Υποστηρίξτε την έννοια της οικογενειακής μονάδας και της κοινοτικής ζωής. Για νύφη, 
επιλογή γαμπρού χρησιμοποιήστε το 'CE'(Έκτακτη ανάγκη της Κοινότητας) υπηρεσία. Κάθε 
17χρονη εκείνη, 18 ετών αξιολογείται (ικανός να πολλαπλασιαστεί, να είναι γονέας, 
φυλετική ακεραιότητα, επαρχιακή πολυμορφία), επιλέχθηκε να συνάψει σύμβαση «Αγίου 
Γάμου». Παραβίαση συμβολαίου (Μοιχεία..) παίρνω Κυρία R4-R5

Ο Θεματοφύλακας υποστηρίζει παιδιά που μεγαλώνουν 
συλλογικά από γονείς, ιατρούς, δασκάλους, εθελοντές. 
Παρευρίσκεται (επιτακτικός) πριν, κατά τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης και αφότου ο νεογέννητος έχει φτάσει σε ένα 
«SmeC» (δείτε Shire)! Είναι σε λίστα 6 ημερών όπως και οι 
γιατροί, οι δάσκαλοι και οι εθελοντές.
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Γιορτάζω 02.1.7. Ημέρα ανθοφορίας(NAtm)

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ζωη Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστούμε που 
δημιουργήσατε την Ανθρωπότητα
Δεσμεύομαι ότι θα προστατεύσω την ανθρώπινη ζωή από τη σύλληψη

Δεσμεύομαι να περιορίσω και να τιμωρήσω κάθε απειλή για την ανθρώπινη ζωή

Δεσμεύομαι να ζευγαρώσω πολλαπλασιασμός για είδος αποικισμού του χώρου 
επιβίωσης Για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!

Όπως είναι γραμμένο θα είναι
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Επιβεβαίωση 4

Η ανθρωπότητα είναι να αναζητά και να αποκτά γνώση παρά να την εφαρμόζει!

Το κεντρικό κέντρο ελέγχου του ιερού ανθρώπινου σώματος είναι ένας 
εγκέφαλος. Ο εγκέφαλος δίνει στην ανθρωπότητα μοναδική ευφυΐα, 
φαντασία, αφηρημένη σκέψη, δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων.
Η ικανότητα να απορροφά τη γνώση και να εφαρμόζει τη γνώση.

1 Θεός θέλει Αναζητήστε τη Γνώση
ανθρώπινο γένος Αποκτω ΓΝΩΣΕΙΣ

προς το: Εφαρμόστε τη Γνώση

Την ημέρα της κρίσης 1st ερώτηση 1 Θεός ρωτά: Εξηγήστε τι γνωρίζετε
- η μάζα ενός ατόμου συσσωρεύεται συνεχώς και πώς αυτή η γνώση χρησιμοποιήθηκε 
προς όφελος του τοπικού οικοτόπου και όλου του περιβάλλοντος.
1 Θεός θέλει να αποκτήσουμε γνώσεις και να εφαρμόσουμε τη γνώση από το 
λίκνο στην καύση.

Αναζητώντας γνώση σημαίνει να θέλουμε να γνωρίζουμε, να μαθαίνουμε, να βιώνουμε ... 
Αναζητήστε τη γνώση από: Γονείς, εκπαιδευτικοί, βιβλίο, Manifest Law Lawor, μέντορες, 
διαδίκτυο ...

Η απόκτηση γνώσης σημαίνει εκπαίδευση, απόκτηση 
δεξιοτήτων και εμπειριών ζωής. Αποκτήστε γνώση από: 
Μελέτη, ερώτηση, ανάγνωση, ακρόαση, παρατήρηση, 
έργα, δοκιμή και λάθος, διδασκαλία καθοδήγησης ...

Εφαρμογή γνώσης σημαίνει διδασκαλία άλλων, εκπαίδευση 
άλλων και ανταλλαγή εμπειριών ζωής με άλλους. Εφαρμόστε 
τη γνώση μέσω: διδασκαλία, εφαρμογή, μετατροπή, χρήση, 
αξιοποίηση ...

Η πεποίθηση του Θεματοφύλακα είναι ότι ο καλύτερος τρόπος για να «αναζητήσετε, να αποκτήσετε και 

να εφαρμόσετε τη γνώση» είναι με τη μέθοδο «Μάθετε και διδάξτε» (1st μάθε μετά δίδαξε)Το

Μια επιτυχημένη ζωή αποτελείται από συνεχή μάθηση, διδασκαλία που 
αποκτά εμπειρίες ζωής. Ολη η ζωή !
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Κύκλος ζωής μάθησης και διδασκαλίας:
Ένας άνθρωπος μεγαλώνει στη μητέρα του για να γίνει μήτρα. Το 
αναπτυσσόμενο έμβρυο μαθαίνει να ακούσει και να αναγνωρίσει τις 
φωνές των γονιών του. Οι γονείςδιδάσκω μιλώντας, διαβάζοντας, 
φωνάζοντας, τραγουδώντας, κάνοντας μουσική, γελώντας, εισάγοντας 
τους ήχους των κατοικίδιων. Ένα έμβρυο κερδίζει το 1 τουst εμπειρίες 
ζωής. Οι γονείς κερδίζουν το 1 τουςst εμπειρία στη γονική μέριμνα.

Όταν παρακολουθείτε δωρεάν μελετητές δημόσιας εκπαίδευσης στο Shire και στην επαρχία
μαθαίνω μέσω της μελέτης, της κατανόησης, της κατανόησης και της επανάληψης.
Οι γρήγοροι μαθητές διδάσκω (βοηθός εκπαιδευτικού) οι αργά μαθητές.

Στη δουλειά κάθε εργαζόμενος εκπαιδεύεται και επανεκπαιδεύεται. Πιο έμπειροι, 
έμπειροι εργαζόμενοι βοηθούν στην κατάρτιση και την επανεκπαίδευση.

Η αποστολή μιας ψυχής συνίσταται στη συσσώρευση των εμπειριών της ζωής μας. Είναι 
καθήκον σας να βοηθήσετε την oulυχή σας. Η αναζήτηση, η απόκτηση και η εφαρμογή της 
γνώσης οδηγούν σε εμπειρίες ζωής. Μοίρα, επιλογές περαιτέρω εμπειρίες ζωής.

Μοίρα εμπειρία ζωής: Ένα ατύχημα απειλητικό για τη ζωή (πέφτοντας από 
μεγάλο ύψος)Το Μια εμπειρία ζωής που δεν ξεχνιέται ποτέ.

Επιλεγμένη εμπειρία ζωής: Ένα άτομο αποφασίζει να αλεξίπτωτο. Μια 
εμπειρία που δεν ξεχνιέται ποτέ.

Διατηρείται η πνευματική ιδιοκτησία, η γνώση της ζωντανής εμπειρίας ενός ατόμου 
(περιουσία) να γίνει αθάνατος. Η προσέγγιση της συνέχειας της γνώσης προσδιορίζει 
την κρίσιμη γνώση και παρέχει μεθόδους για τη σύλληψη, την εφαρμογή της 
μεταφοράς αυτής της γνώσης. Οι εμπειρίες της ζωής πρέπει να διαχωρίζονται μεταξύ 
της εργασίας και της προσωπικής.

Η γνώση της εμπειρίας της ζωής ενός ατόμου (IP) μοιράζεται με την κοινότητα και την 
οικογένεια. Η κοινοτική κοινοποίηση προέρχεται μέσω δωρεάν δημόσιας εκπαίδευσης. 
Κοινή χρήση σημαίνει προφορική. ήχου(αφήγηση ιστορίας), βίντεο (επίδειξη), σκίαση (στα 
χέρια)Το

Σημείωση! Όλη η πνευματική ιδιοκτησία (εμπορικό, ιδιωτικό)
ανήκει στην κοινότητα (Κομητεία)Το Η κοινότητα παρείχε τα 
μέσα για να κερδίσει ένα άτομο, η IP ισχυρίζεται ότι 
«Πνευματικά δικαιώματα, δικαίωμα ευρεσιτεχνίας» είναι 
κλοπή από την κοινότητα, έγκλημαΚυρία R6

Η ανταλλαγή οικογενειακών γνώσεων γίνεται μέσω παιδιών και εγγονών.
Κοινή χρήση σημαίνει προφορικό, ήχο (αφήγηση ιστορίας), βίντεο (επίδειξη), σκίαση
(στα χέρια)Το
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Οι Universe Custodian Guardians βοηθούν με το Study Guide, 'Μαθαίνω και
Διδάσκω«μέθοδος στη συνεχή μάθηση και διδασκαλία. Η UCG υποστηρίζει 
την κρατική δωρεάν εκπαίδευση και αντιτίθεται στη μη κυβερνητική 
εκπαίδευση. Η εκπαίδευση UCG υποστηρίζει την εκπαίδευση Shire, Province:

SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire ».
PHeC 'Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων »Το

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ».

Χρονική γραμμή γνώσεων Θεματοφύλακα Κηδεμόνα:

Μητέρες και παιδιά> SmeC (Νεογέννητο κλαμπ, Βασικό σχολείο, Μόνο Σχολείο Κοριτσιών, 
Οικογενειακό Κολέγιο, Λέσχη Δραστηριότητας Ανώτερων) >>

PHeC (Το μόνο σχολείο του αγοριού. Μαθητευόμενος, Τεχνικός, Κολέγιο Ηγεσίας. 
Στρατόπεδο ηγεσίας) >>

PDEc (CE, Leadership Camp, Επιλογή ζευγαριού) >>

Εμπειρίες ζωής> Συνέχεια γνώσης!
Η δωρεάν εκπαίδευση θεματοφύλακα είναι μια συνδυασμένη προσπάθεια εκπαιδευτικών, 
ιατρών, γονέων, μελετητών, εθελοντών, ηλικιωμένων και κυβερνήσεων.

Πρέπει να κάνω :

Αναζητήστε τη γνώση: ρωτήστε, να είστε περιπέτειες, να είστε περίεργοι, να ακούσετε, να παρατηρήσετε, να ερευνήσετε, να 

διαβάσετε, να παρακολουθήσετε, ..

Αποκτω ΓΝΩΣΕΙΣ: κατανόηση, πείραμα, σύλληψη, μάθηση, επανάληψη, 
θεωρητικοποίηση, κατανόηση, ..

Εφαρμόστε τη γνώση: συμβουλεύω, κάνω, καθοδηγώ, διδάσκω, καθοδηγώ, παρουσιάζω, διδάσκω

Υποστήριξη: 1st Μάθε τότε 2nd Διδάσκω (όπως: παιδί, γονέας, υπάλληλος, ηγέτης)

Υποστήριξη: «Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire» (SmeC)

Υποστήριξη: «Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακού νοσοκομείου» (PHeC)

Υποστήριξη: «Συγκρότημα έκτακτης ανάγκης επαρχιακής άμυνας» (PDEc)

Υποστήριξη: «Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης» (CE)

Ζητήστε δωρεάν κρατική εκπαίδευση από το λίκνο μέχρι την αποτέφρωση. 
Είναι το δικό σου 1 Θεός δόθηκε δικαίωμα! Η μη κρατική εκπαίδευση κλείνει.

Μηδενική ανοχή στην κλοπή από τη δημόσια εκπαίδευση!
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Η κυβέρνηση που δίνει χρήματα στη μη κυβερνητική εκπαίδευση κλέβει τη 
δημόσια εκπαίδευση καθώς και υβρίζει 1 ΘεόςΤο Αυτό το είδος της 
κυβέρνησης καταργείται, διώκεται. Οι ανώτεροι κρατικοί υπάλληλοι που 
διευκολύνουν αυτόν τον τύπο κυβέρνησης είναι εξίσου ένοχοι. Χάνουν τη 
δουλειά τους, διώκονται.

Κάθε φορά που μαθαίνετε κάτι, γράψτε το. Αργότερα διδάξτε το σε άλλους. 
Διατηρήστε τα γραπτά σας για τη συνέχεια της Γνώσης.

Χρησιμοποιήστε τον οδηγό μελέτης Universe Custodian Guardians. Υποστήριξη 
λογοκλοπής στην εκπαίδευση. Γιατί να ξαναγράψω κάτι που είναι καλογραμμένο. 
Μάλλον χρησιμοποιήστε το και επεκτείνετέ το.

Οι Σύμβουλοι Θεματοφύλακες δεν υποστηρίζουν Πανεπιστήμια.
Λένε Οχι στο Corrupt, Elitist University. Ο θεματοφύλακας ξεκινά ως 
μαθητευόμενος. Μετά από εργασιακή εμπειρία κάνει περαιτέρω σπουδές. 
Προωθηθείτε βάσει αρχαιότηταςΤο Περισσότερη εργασιακή εμπειρία 
περισσότερη μελέτη, περισσότερη προώθηση από..

Πνευματική ιδιοκτησία (Πνευματικά δικαιώματα, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας ...)

ανήκει στην Κοινότητα! Το κέρδος από την 
πνευματική ιδιοκτησία είναι έγκλημα! Κυρία R6

Γιορτάζω
06.1.7. Ημέρα εκπαίδευσης(NAtm)
σε μια συγκέντρωση κοντά σας!

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ζωη Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός πιστός 

θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Δεσμεύεται να αναζητά, να αποκτά και 

να εφαρμόζει τη γνώση σε όλη τη ζωή Υποσχέσεις να μάθει και να διδάξει μέσω 

δωρεάν εκπαίδευσης, Υποσχέσεις εργασίας για την υποστήριξη της δημόσιας 

εκπαίδευσης
Μεταδώστε τις εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά For the 
Glory of 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται και την ημέρα της εκπαίδευσης!
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Επιβεβαίωση 5

ο Manifest Νομοθέτη αντικαθιστά όλα τα προηγούμενα μηνύματα 1 Θεός Απεσταλμένα.

Μέσα από την ανθρώπινη ιστορία σε ακανόνιστα διαστήματα 1 Θεός επιλέγει ένα άτομο 
για να μεταδώσει ένα μήνυμα στην ανθρωπότητα. 1 Θεός είναι απογοητευμένος που η 
Ανθρωπότητα δεν έχει λάβει υπόψη αυτά τα μηνύματα. Το τελευταίο μήνυμα είναι "
Manifest Νομοθέτη'. Αντικαθιστά όλες τις τρέχουσες και προηγούμενες θρησκευτικές 
εκδόσεις.Επομένως, αυτές οι παρωχημένες δημοσιεύσεις αποφεύγονται και δεν τηρούνται. 
Η παρωχημένη συνεπάγεται φιλική προς το περιβάλλον απόρριψη.

Τα προηγούμενα μηνύματα αγνοήθηκαν. Αυτό είναι το τελευταίο μήνυμα πριν αλλάξει η 
Ανθρωπότητα. Αγκαλιάστε αυτό το μήνυμα με όλη την καρδιά και την ψυχή σας. 
Προστατέψτε και εκτιμήστε αυτό το μήνυμα.

Για να διασφαλιστεί ότι κάθε άτομο θα έχει την ευκαιρία να 
διαβάσει, να αγκαλιάσει, να κατανοήσει
'Manifest Νομοθέτη' (LGM)Το
Εναπόκειται στον καθένα να διαδώσει το 
μήνυμα. Δείξτε στον ιστότοπό μας,
www.universecustodianguardians.org
1 Θεός παρακολουθεί.

Η εισαγωγή δίνει οδηγίες για τον τρόπο λατρείας. 1 Θεός περιμένει να σας 
ακούσει, προσκυνήστε καθημερινά (Καθημερινή προσευχή)Το Πώς να εφαρμόσετε 
το «LG M». Γιατί γράφτηκε το «LG M». Μετατροπή ηθών σε διακυβέρνηση ...

1 Πίστη εξηγείται, το σύμβολο αναγνώρισης (επτάγωνο) και το 
Όραμά του! Έναρξη αΣυγκέντρωση. Υπάρχει μια επισκόπηση 7 
κύλισης που ακολουθείται από τα κύλιση:

Sc1: Πεποιθήσεις το θεμέλιο πάνω στο οποίο 1 Πίστη είναι έτοιμο!
Sc2: Υποχρεώσεις καθήκον προσώπου έναντι 1 Θεός!
Sc3: Προνόμια είναι ανταμοιβές για την πλήρη εκπλήρωση »Obl igations'!

Sc4: Αποτυχίες είναι προσβολές προς 1 Θεός αποφεύγονται!
Sc5: Αρετές είναι l ifestyle συμπεριφορά που ορίζεται από 1 Θεός!

Sc6: Χρονικόλ είναι η κληρονομιά της ανθρωπότητας!

Sc7: Μεταθανάτια ζωή που πάει η oulυχή!

Όπως είναι γραμμένο θα είναι
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1 Θεός δημιούργησε χρόνο για τη μέτρηση του χρόνου έναρξης 
και του τέλους για τη μέτρηση. 1 Θεόςκύκλος: Έναρξη> τέλος> 
ανακύκλωση> αρχή> τέλος> ανακύκλωση ...
1 Θεός θέλει νέα διαχείριση χρόνου.

UCG: Διαχείριση χρόνου New Age!
Βραχυπρόθεσμα

CG Klock ~ Τρίγωνο χρόνου ~ Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας ~ CG Καθημερινή 
ρουτίνα ~

Μεσοπρόθεσμος
CG Kalender ~ Θέματα διασκέδασης ~ CG Planner ~ CG Ετήσιο 
Αλμανάκ
Μακροπρόθεσμα

CG Khronicle ~ Συνέχεια γνώσης CG ~
Θεματοφύλακας Κηδεμόνας Κλοκ (CG Klock) για βραχυπρόθεσμη διαχείριση χρόνου, 
αντικαθιστά όλα τα άλλα ρολόγιαΤο η μέρα έχει 21 ώρες> 1 ώρα έχει 21 λεπτά> 1 λεπτό 
έχει 21 δευτερόλεπτα> 1 δευτερόλεπτο έχει 21 αναβοσβήνει> 1 αναβοσβήνει έχει 21 
αναβοσβήνει> 1 φλας έχει 21 κλικ!

14 ώρες 12 m 16 s Γραμμή 1: 14 ώρες, 12 λεπτά, 16 δευτερόλεπτα.
207 dy 4 dw Γραμμή 2: 207 ημέρα του έτους, ημέρα 4 της εβδομάδας.

Υ 1 Μ 8 Π 2 Γραμμή 3: Έτος 1 - Μήνας 8 - Εβδομάδα 2

Τρίγωνο χρόνου:
Έναρξη ημέρας:
Ω ώρες Ανατολή ηλίου ~
από 0-7 ώρες είναι Early Day
7 ώρες είναι Mid Day ~
από 7-14 ώρες είναι Late Day
14 ώρες είναι Η δυση του ηλιου ~
από 14-21 ώρες είναι Νύχτα

Υποχρεωτική νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας από 14-21 ώρες

(CG Klock)Το Η νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας επιβάλλεται 

από το Shire. Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας επειδή το 

σώμα μας δεν προορίζεται να είναι νυχτερινό!

CG Kalender, μεσοπρόθεσμος χρόνος. «Τυπικό έτος» 14 μήνες (13: 28 
μήνες μήνες + 1: 1 ημέρα μήνα), 365 ημέρες. Κάθε 4 χρόνια: Έτος Quattro
(13: 28 μήνες μήνες + 1: 2 ημέρες μήνα) 366 ημέρες.
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Θέματα Fun Day, που καλύπτουν μια κοινότητα που πρέπει να γιορτάσει, να ντρέπεται 
και να θυμάται.

Ένας CG Planner, θα πρέπει να είναι μέρος της ρουτίνας σας Dai.

1 Ο Θεός θέλει να ζήσει η κοινότητα!
1 Θεός θέλει 7 Φυλές που ζουν σε πολλά Shires σε 7 
Επαρχίες. Οι άνθρωποι που είναι κοινωνικά 
πλάσματα ζουν, εργάζονται, μεγαλώνουν μια 
οικογένεια σε μια κοινότητα. Ιδιωτική ιδιοκτησία
(Καπιταλισμός) είναι εγωιστής Failing, Anti 1 
Θεός, Αντι κοινότητα. Οικιακά σπίτια
και CROn αντικατέστησέ το.

Κοινοτική ιδιοκτησία με τον τρόπο Θεματοφύλακα.
Ιδιωτική ιδιοκτησία (εμπορικός), Οι κρατικές και δημόσιες 
οντότητες αντικαθίστανται από CROn (Community Run 
Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)Το Η ιδιωτική 
κατοικία αντικαθίσταται με κοινοτικό καταφύγιο 
(Ομαδοποίηση)Το

Μια Κοινότητα χρειάζεται διακυβέρνηση, νόμους, επιβολή, δικαιοσύνη, ...

Η δικαιοσύνη είναι ανθρώπινη ανάγκη. Οι άνθρωποι ζουν σε κοινότητες 
με νόμους(Κανόνες, Κανονισμοί) να λειτουργήσει, να επιβιώσει.
Όταν εμφανίζεται παραβίαση του Νόμου, διαπιστώνεται η Αλήθεια, 
για να διαπιστωθεί η ενοχή ή η μη ενοχή. Η ενοχή ακολουθείται από 
υποχρεωτική καταδίκη λογοδοσίας, αποκατάσταση και αποζημίωση. 
Σημείωση! Δεν είναι κριτικές επιτροπές!

1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
1 Θεός μόνο αυτός και αυτή δημιουργός 2 Σύμπαντων!

1 Πίστη μόνο θρησκεία όλα τα άλλα είναι λατρείες!

1 Εκκλησία (UCG) 7 διοικήσεις από 7 Φυλές!
Σύμπαν >> είναι το φυσικό Σύμπαν!
Φύλακας >> φροντιστής του φυσικού σύμπαντος!

Φύλακες >> του Manifest Law!

? a =? a Ρωτάς;
Law-Giver Manifest απαντήσεις!
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Τα προηγούμενα μηνύματα αγνοήθηκαν!

Κανένα πρόσωπο ή κυβέρνηση δεν έχει το δικαίωμα να σκοτώσει έναν άνθρωπο!

Είναι Anti 1 ΘεόςΤο Πολλοί άνθρωποι και η κυβέρνηση σκοτώνουν. 
Εγκρίθηκε από τις Κακές Θρησκείες(τώρα Cult)Το Όλοι τους είναι 
υπόλογοι στη ζωή, μετά θάνατον 1 Θεός και την Ανθρωπότητα.

Όλοι οι δολοφόνοι διώκονται και εγκλωβίζονται !!!

Μηδενική ανοχή στη δολοφονία !!!
1 Θεός θέλει η ανθρωπότητα να αναζητά τη γνώση, στη συνέχεια να την 
αποκτά και να εφαρμόζει αυτήν τη γνώση, σε όλη τη ζωή. Αυτό δίνει σε 
κάθε άνθρωπο 1 Θεός έχουν δικαίωμα δωρεάν εκπαίδευσης σε όλη τους 
τη ζωή. Για να διασφαλιστεί ότι πληρούνται τα κοινοτικά πρότυπα, 
είναι αποδεκτή μόνο η δημόσια εκπαίδευση.

Του Mad Scientist!
1 Θεός είναι απογοητευμένος που η Ανθρωπότητα επιτρέπει στους τρελούς Επιστήμονες να 
αμφισβητήσουν 1 Θεός'μικρό σχέδιο. Τρελοί επιστήμονες (αλαζονικός, αδαής ..) αποτυγχάνουν 
όποτε προκαλούν 1 Θεόςτου σχεδίου. Οι παρενέργειες των πράξεών τους θέτουν πάντα σε 
κίνδυνο τους ανθρώπους. Παραδείγματα:

Παρεμβολή στη ροή του ποταμού: Άρδευση, αφύσικη εκτροπή του νερού και 
αυτό οδηγεί τελικά σε ξηρασία (το χαμηλότερο ποτάμι αυξάνει την εξάτμιση)Το

Ο αποκλεισμός των πλημμυρικών περιοχών αυξάνει την ταχύτητα ροής και τον συντελεστή 
διάβρωσης (το βυθισμένο βάρος των αντικειμένων που μπορεί να παρασυρθούν από έναν ποταμό 
είναι ανάλογο με την έκτη δύναμη της ταχύτητας ροής του ποταμού). Αυτό οδηγεί σε μεγαλύτερες 
πλημμύρες και ταχύτερη διάβρωση. Αυτό ισχύει επίσης για τσιμεντοποιημένες όχθες ποταμών, 
κοίτες.

Η οικοδόμηση στερεών τοίχων στις θάλασσες οδηγεί σε μεγαλύτερη διάβρωση κατά μήκος άλλων 
τμημάτων της ακτογραμμής. Δημιουργία νέων ρηγμάτων και υπογείων ρευμάτων. Αυτό 
διαταράσσει το υπάρχον οικοσύστημα της ακτογραμμής. Η άρδευση κατέστρεψε τους πολιτισμούς!
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Το ανθρώπινο σώμα είναι ιερό αλλά πολλοί άνθρωποι αμαρτάνουν σε αυτόν 
τον τομέα. Μετάγγιση αίματος, διάτρηση σώματος, κανιβαλισμός, περιτομή, 
κλωνοποίηση, αισθητική χειρουργική, μωρά σχεδιαστών, αλλαγή φύλου, 
υποστήριξη ζωής, μακιγιάζ, ανάπτυξη οργάνων, μεταμόσχευση οργάνων, 
τατουάζ .. Όλη η παραπάνω προσβολή 1 ΘΕΟΣΤο

Τα παντα 1 Θεός η δημιουργία έχει αρχή και τέλος. Τα υπολείμματα 
ανακυκλώνονται.Η παράταση της άχρηστης ανθρώπινης ή άλλης ζωής 
είναι το Anti 1 ΘεόςΤο Υποστήριξη ζωής, διατηρώντας το σώμα 
ζωντανό με τεχνητά μέσα(καθυστέρηση της ημέρας της κρίσης), 
προσβολή 1 ΘεόςΤο Ανακύκλωση ανθρώπινου σώματος σημαίνει 
αποτέφρωση και στάχτη. Η ανακύκλωση μιας ανθρώπινης ψυχής 
συνεπάγεται μετενσάρκωση.

1 Θεός θέλει την ανθρωπότητα να ζει αρμονικά με τον εαυτό της 
και το περιβάλλον της. Για να ζει κανείς αρμονικά με τον εαυτό του, 
η βία δεν μπορεί ποτέ να είναι λύση. Ζώντας σε αρμονία με το 
περιβάλλον σημαίνει κατανόηση των υποχρεώσεων φύλαξης και 
της εφαρμογής τους.1 Θεός θέλει την Ανθρωπότητα να είναι 
Θεματοφύλακας του φυσικού Σύμπαντος.

Να είναι Θεματοφύλακας του φυσικού ΣύμπαντοςΤο
Η ανθρωπότητα πρέπει να εξερευνήσει το Διάστημα και 
να τον αποικίσει. Αποικισμός σημαίνει 
πολλαπλασιασμός.

Πρέπει να κάνω :

Αντικαταστήστε όλες τις άλλες θρησκευτικές εκδόσεις με το Manifest Law!
Απορρίψτε παρωχημένες εκδόσεις φιλικές προς το περιβάλλον.
Ξεφυλλίστε το μανιφέστο, όταν δείτε μια ενδιαφέρουσα επικεφαλίδα να διαβάζεται.
Στη συνέχεια, κάντε βαθιά ανάγνωση. Ξαναδιαβάστε, κατανοήστε, εφαρμόστε.ΖΗΣΕ το!

Το πνεύμα και η κατανόηση του μηνύματος είναι αυτό που έχει σημασία. Όχι 
το νόημα της μεμονωμένης λέξης ή δομής πρότασης. Η κατανόηση του 
πνεύματος και του σκοπού της σκέψης θα βοηθήσει στην εφαρμογή του 
μηνύματος.

Παρουσιάστε το 'LGM' σε άλλους. Βρείτε 6 άλλους υποστηρικτές. Ξεκινήστε μια συγκέντρωση.
Εκλέξτε Πρεσβύτερους (ίσος αυτός και αυτή)Το Οι πρεσβύτεροι σχηματίζουν μια επιτροπή
(Κλαν)Το Υποστηρίξτε τους Πρεσβύτερους σας και την επιτροπή τους.

Επιτροπή εκλέγει 2 Θεματοφύλακες Zenturion (1 αυτός, 1 εκείνη)Το Που 
γίνονται μέλη των Universe Custodian Guardians. Τώρα κάθε Υποστηρικτής του
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αυτή η Συγκέντρωση είναι Θεματοφύλακας (CG)Το Θεματοφύλακας του 
τοπικού οικοτόπου και φύλακας του 'LGM'.

1 Θεός θέλει σε κάθε άνθρωπο να έχει την ευκαιρία να διαβάσει και να 
μελετήσειLGM'. Όσοι δεν μπορούν να διαβάσουν, ας τους το διαβάσουν. Χωρίς 
εξαιρέσεις κάθε CG έχει καθήκον εδώ.1 Θεός παρακολουθεί.

Υποστήριξη CG «Δωρεάν εκπαίδευση» και κρατικά σχολεία. Οι γονείς της CG 
εξερευνούν τακτικά το «LGM» με τα παιδιά τους. Οι γονείς φροντίζουν οι 
εκπαιδευτικοί στο σχολείο να κάνουν το ίδιο.

Οι εργαζόμενοι στην CG πρέπει να διασφαλίσουν ότι ο τόπος εργασίας τους λειτουργεί 
σύμφωνα με τις οδηγίες τουLGM'. Τυχόν προβλήματα αναφέρονται στην «Κλαν». Το Klan 
με την κυβέρνηση θα ερευνήσει και θα προσπαθήσει να λύσει το πρόβλημα. Δεν είναι όλα 
τα προβλήματα επιλύσιμα.Από ό, τι καλύτερο συμβιβασμό αποτέλεσμα χρησιμοποιείται.

Κακό, ανήθικο, αντι 1 Θεός η συμπεριφορά θα συνεπάγεται επανεγγραφή, διεφθαρμένο, κακό, 
έκπτωση Νόμους. Υποστηρίξτε τους και καταδικάστε εκ νέου. Χρησιμοποιήστε το 'LGM' ως 
οδηγό.1 Θεός παρακολουθείΤο

Η CG θεωρεί υπεύθυνη τη ζωή και τη μετά θάνατον ζωή 1 Θεόςπαράδειγμα του! Η συγχώρεση 
προστατεύει το κακό, το έγκλημα, την ανομία, ενθαρρύνει την εκ νέου προσβολή.

Η συμπεριφορά της ανθρωπότητας (Διαίρεση 
ατόμων, πυρηνική σύντηξη, μέρη του σώματος 
και υγρά του σώματος, κανιβαλισμός, γενετική 
μηχανική, κλωνοποίηση, καύση άνθρακα, 
ρύπανση ..) απειλεί 1 Θεόςτου σχεδίου!
Σταματήστε να θυμώνετε 1 ΘεόςΤο 1 Θεός θα 

μεταρρυθμίσει την Ανθρωπότητα και θα καθαρίσει τον 

πλανήτη χρησιμοποιώντας τη φύση (βλ. Προφητεία)Το

1 Θεός'μικρό Το τελευταίο μήνυμα είναι ένας οδηγός για τα πράγματα που έρχονται. Όσο περισσότεροι 

άνθρωποι αγκαλιάζουν και ενεργούν σε αυτό το «Μήνυμα», τόσο λιγότερο θα υποφέρει η ανθρωπότητα. 1 

Θεός παρακολουθεί.

Για την πνευματική και σωματική ευημερία της Ανθρωπότητας, η τελική επιβίωσή της και η 
εκπλήρωση του Πεπρωμένου της. Το «LGM» παρέχει οδηγίες για τους νόμους για το διάστημα! 
Αποικίζοντας το διάστημα, ως θεματοφύλακας του φυσικού σύμπαντος και φύλακες του 1 του 
Θεού το τελευταίο μήνυμα «είναι υποχρεωτικό.
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Εναγκαλισμός 1 Θεός'μικρό τελευταίο μήνυμα: Manifest Νομοθέτη

Μήνυμα Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Έλαβε 
και απορρόφησε το μήνυμά σας
Θα διαδώσω το μήνυμά σας σε όλους
Θα απορρίψω όλα τα ξεπερασμένα μηνύματα Το 
Νομοθετικό Μανιφέστο θα είναι ο μοναδικός μου οδηγός 
για τη δόξα 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!

Όπως είναι γραμμένο θα είναι
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Επιβεβαίωση 6

Οι αριθμοί είναι σημαντικοί και 7 είναι θεϊκό!

Μόλις η ανθρωπότητα άρχισε να χρησιμοποιεί αριθμούς, ήταν έτοιμη να εξελιχθεί προς το 
Πεπρωμένο της: Θεματοφύλακας του φυσικού σύμπαντος. Οι αριθμοί επέτρεψαν την 
περιγραφή και τη μέτρηση της ποσότητας, της ταχύτητας, ..7
δημιουργία μαθηματικών εννοιών. Ο Guardian Guardian πιστεύει ότι οι 
αριθμοί είναι ο κύριος ακρογωνιαίος λίθος της διάνοιας της ανθρωπότητας.

Οι αριθμοί είναι η θεμελιώδης μαθηματική έννοια που χρησιμοποιεί η ανθρωπότητα για να 
δημιουργήσει περισσότερες μαθηματικές έννοιες. Οι αριθμοί οδήγησαν στην επιστήμη που 
μας επέτρεψε να προχωρήσουμε και να κατανοήσουμε όλο και περισσότερο 1 Θεός
δημιουργίες. Οι τρελοί επιστήμονες μετριάζονται με 1Θεόςσχέδια. Οι αριθμοί έχτισαν 
πολιτισμούς και τους κατέστρεψαν.

Επιτρέπονται οι αριθμοί:
Δάχτυλα στο χέρι 1, 2, 3, 4, 5. Αποτέλεσμα (σύμβολο: =) 5 δάχτυλα.

Προσθέτωντας (σύμβολο: +) επιτρέπει τη συγχώνευση περισσότερων από 1 αποτελεσμάτων καταμέτρησης.

Δάχτυλα σε 2 χέρια 5+5 = 10 δάχτυλα και στα δύο χέρια.

Πάρε μακριά (σύμβολο: -) επιτρέπει τη μείωση προηγούμενου αποτελέσματος. 1 χέρι με 5 
δάχτυλα έχει 1 δάχτυλο κομμένο (ατύχημα): 5-1 = 4 δάχτυλα είναι τώρα στο χέρι.

Πολλαπλασιασμός (σύμβολο: •) επιτρέπει (πιο απλο) μετρώντας ποσότητες 
παρόμοιων ειδών. Δάχτυλα σε 3 χέρια 3 • 5 (απλούστερα από 5+5+5) = 15 δάχτυλα σε 3 
χέρια. Όταν πολλαπλασιάζετε τον ίδιο αριθμό επανειλημμένα α Εξουσία δεν είναι-
χρησιμοποιείται το: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 (25 ισχύς 5) = 32 η πέμπτη δύναμη του 2.

Διαίρεση (σύμβολο: /) επιτρέπει την κατανομή του προηγούμενου αποτελέσματος. 3 
χέρια έχουν 15 δάχτυλα. 1 χέρι έχει15/3 = 5 δάχτυλα.

Οι αριθμοί επιτρέπουν τη δημιουργία α Αλληλουχία των αριθμών 0, 1, 1, 2, 3, 5,
8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (σύμβολο: ...) μετά από 2 αρχικούς αριθμούς, κάθε 
αριθμός είναι το άθροισμα των 2 προηγούμενων αριθμών.

Ο Θεματοφύλακας χρησιμοποιεί το βασικό σύστημα φυσικού αριθμού 10.
Τα 1 ψηφία που χρησιμοποιήθηκαν: 0 (μηδέν), 1 (ένας), 2 (δύο), 3 (τρία), 4 
(τέσσερα), 5 (πέντε), 6 (έξι), 7 (επτά), 8 (οκτώ), 9 (εννέα)Το
Αριθμοί: 0, 2, 4, 6, 8 λέγονται ακόμη και? 1, 3, 5, 7, 9ονομάζονται περίεργα.

Μετά τις 9, 2 ψηφία (ονομάζεται 10) είναι μεταχειρισμένα: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
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ο 0 τοποθετημένο στα δεξιά οποιουδήποτε από τους 9 αριθμούς δημιουργεί έναν διψήφιο 
αριθμό που ονομάζεται 10's (δέκα) π.χ 70Το Δύο 00 ονομάζονται 100 (εκατοντάδες) π.χ
700Το Τρία 000 ονομάζονται 1000 (χιλιάδες), π.χ 7000Το Κάθε 3 
αριθμοί που υπολογίζονται από τα δεξιά χωρίζονται με κόμμα π.χ
1.000.000(1 εκατομμύριο)Το (δείτε τους αριθμούς βοήθειας μελέτης)

Τοις εκατό (σύμβολο: %) σημαίνει εκατοντάδες. Το κλάσμα των 100 μπορεί 
επίσης να εκφραστεί ως ποσοστό, π.χ. 7/100 = 7% ή δεκαδικό 0,07

(Το) Μια τελεία χρησιμοποιείται για να εμφανίσει τιμές μικρότερες από 1 π.χ. 0,1 (ονομάζεται δεκαδικό)Το

0,1 (Δεκαδικός) μπορεί επίσης να εκφραστεί ως κλάσμα χρησιμοποιώντας το 
σύμβολο διαίρεσης 1/10 0,1 = 1/10 ή τοις εκατό 10%

Οι αριθμοί χρησιμοποιούνται στη γεωμετρική σχεδίαση: Τρίγωνο 3 όψεων, τετράγωνο 
4 πλευρών, ορθογώνιο, πεντάγωνο 5 πλευρών, εξάγωνο 6 όψεων, επτάγωνο 7 όψεων 
(σύμβολο της 1 Πίστης), Οκτάγωνο 8 όψεων. Πλατεία² (2 διαστάσεων), Cube³ 
(Τρισδιάστατο), Κώνος, Κύλινδρος ...

7 είναι θεϊκό γιατί χρειάστηκε 1 Θεός 7 μέρες* για τη δημιουργία του Φυσικού Σύμπαντος και της 
Ανθρωπότητας. 6 εργάσιμες ημέρες + 1 ημέρα ανάπαυσης = 1 εβδομάδα.

* Σημείωση! 1 Θεός'μικρό Η εβδομάδα διαφέρει από το CG Kalender παρακάτω.

Ημέρα 1 Ημέρα 2 μεσοβδόμαδα Ημέρα 4 Ημέρα 5 Σαββατοκύριακο Ημέρα διασκέδασης

1 Θεός θέλει 7 ΦυλέςΤο Αποτέλεσμα σε 7 Επαρχίες ~

1 Πίστη βασισμένο στο 7 Κύλινδροι ~ σύμβολο: Επτάγωνο (7 πλευρές, 7 γωνίες)

1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες έχουν 7 ανεξάρτητες
επαρχιακές διοικήσεις (Orackle)~

7 Κακά είναι άνθρωποι Αποτυχίες, ο 'Αλυσίδα του Κακού'έχει 7 συνδέσμους ~

7_7 Κανόνας: μια επιτροπή από 7 Αυτός και 7 Αυτή ~
Η CG υποστηρίζει ίση εκπροσώπηση

Ένα Πολύγωνο 7 όψεων, 7 γωνιών: Επτάγωνο σύμβολο 
αναγνώρισης 1 Πίστης και 1 Εκκλησίας:
Σύμπαντες Θεματοφύλακες

7 είναι παράδεισος
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Σημασία αριθμών!
0 Από το τίποτα 1 Θεός δημιούργησε το φυσικό Σύμπαν.

Μηδέν είναι ο αριθμός της δημιουργίας.
Αρνητικός: Μηδέν είναι ο αριθμός των καταστροφών.

1 Η αρχή, όντας πρώτη, η 1 και μοναδική. 1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία
Αρνητικός: Το τέλος, όντας τελευταίο, κινδυνεύει. Τα πολλα.

2 Αρμονία, Άγιος γάμος, ζευγάρωμα, δίδυμα.
Αρνητικός: Αναρχία, χωρισμός, πορνογραφία, αγαμία.
3 Χρονικό τρίγωνο, 3 πυλώνες της θρησκείας (1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία) πυραμίδα.
Αρνητικός: 3 είναι πλήθος.

4 4 εποχές (άνοιξη καλοκαίρι φθινόπωρο χειμώνας) του έτους, έτος quattro, 4 
κατευθύνσεις (βόρεια, ανατολικά, δυτικά, νότια), 4 στοιχεία (φωτιά, γη, άνεμος, 
αέρας), τετράγωνο, κύβος, δομημένοι κανόνες.

Αρνητικός: σύγχυση, κανόνες, έλλειψη συνοχής, νόμος του Μέρφι.

5 Όραμα, πρωτοποριακή, επίμονη, δράση.
Αρνητικός: πρόληψη, περιποίηση, απάθεια.

6 Ομάδα, κοινότητα, κοινωνική δικαιοσύνη, ρολόι γειτονιάς, εκκλησία.
Αρνητικός: Ερημίτης, απομόνωση, ελιτίστας, απαρτχάιντ πλούτου, συμμορίες.

7 Διαλογισμός, 1 του Θεού τελευταίο μήνυμα το Manifest Νομοθέτη, IP
(πνευματική ιδιοκτησία), προφητεύω.

Αρνητικός: Φανταστική, ευχή, ψεύτικα μηνύματα, πνευματικά δικαιώματα, δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας.

8 Δικαιοσύνη, επαγγελματική πορεία, υπευθυνότητα, εμπιστοσύνη.

Αρνητικός: Ανομία, άνεργος, ανωριμότητα, διεφθαρμένο, ψέμα.

9 Κοινωνικός, χαρούμενος, φιλικός, δημόσιος λόγος.
Αρνητικός: Μοναχικός, γκρινιάρης, όχι φλύαρος.

Πρέπει να κάνω :

1 ΘΕΟΣ μας έδειξε αριθμούς και πώς να τους χρησιμοποιήσουμε. Η 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ[7 ημέρες την εβδομάδα (μέτρηση χρόνου): εργασία 6 
ημέρες, ανάπαυση 1 ημέρα (διαχείριση χρόνου)]. 1 ΘεόςΗ ηθική 
εργασίας είναι επίσης η ηθική της ανθρωπότητας.

Μάθετε στη συνέχεια Διδάξτε την έννοια των αριθμών, μαθηματικές έννοιες, 
δημιουργήστε γεωμετρικά σχέδια. Χρησιμοποιήστε αριθμούς για πνευματική διέγερση 
(καλή υγεία)Το Διασκεδάστε με τους αριθμούς. Λατρεύουμε το Θείο 7Το
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Αριθμός Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο 
πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστώ 
για τους αριθμούς
Οι αριθμοί μας βοηθούν να κατανοήσουμε το Σύμπαν Αριθμοί 
για να βοηθήσουμε στα καθήκοντα φύλακα κηδεμόνα Αριθμοί 
για ψυχική διέγερση και διασκέδαση Για τη δόξα 1 Θεός και το 
Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!
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Επιβεβαίωση 7

Υπάρχει μια Μετά θάνατον ζωή και υπάρχουν Άγγελοι!

Για τους συγγενείς, τους φίλους και την κοινότητα υπάρχει θλίψη που πρέπει να τηρείται.

Εισαγωγή
1 Θεός θέλει να πιστέψουμε σε μια μετά θάνατον ζωή, ημέρα κρίσης, την αιώνια 
ψυχή, μετενσάρκωση και αγγέλους. Η Afterlife ξεκινά με μια καύση για να βεβαιωθείτε 
ότι η oulυχή απελευθερώνεται. Η oulυχή ολοκλήρωσε την Αποστολή της. Είναι έτοιμο 
να αφήσει το φυσικό σώμα και να προχωρήσει στη μετά θάνατον ζωή.Για τους 
συγγενείς, τους φίλους και την κοινότητα υπάρχει θλίψη να τηρηθεί.

Η Afterlife ξεκινά με μια καύση για να βεβαιωθείτε ότι η oulυχή απελευθερώνεται. Το Cremation 
κυκλοφορεί το Soul. Η φωτιά καθαρίζει καταστρέφοντας τη μόλυνση του σώματος και 
αφήνοντας την oulυχή να προχωρήσει στην Πνευματική Πύλη.

Μετά τον θάνατο α Ξαναζήστε την Καλή Προσευχή ή Ξαναζήστε την κακή προσευχή μπορεί να χρησιμοποιηθεί.

Αυτές οι προσευχές ζητούν 1 ΘΕΟΣ να επιβραβεύσει ή να τιμωρήσει ένα άτομο.

Τα νεκροταφεία δεν είναι αποδεκτά, ανακυκλώνονται για άλλους σκοπούς.

Ένας Άγγελος Πύλη αποφασίζει αν θα καλωσορίσει την oulυχή ή θα 
την στείλει πίσω. Μια σκοτεινή πύλη μια ψυχή επιστρέφει. Μια 
φωτεινή πύλη μια ευπρόσδεκτη ψυχή έχει την Ημέρα της Κρίσης.

Την ημέρα της κρίσης 1 Θεός η ερώτηση είναι η ψυχή. Μετά την 
αμφισβήτηση, η oulυχή προχωρά στην κλίμακα Αγνότητας.

Μια oulυχή ξαναζεί τις κακές και καλές εμπειρίες της ζωής της.
Στη συνέχεια μεταφέρονται σε ένα θησαυροφυλάκιο εμπειριών ζωής.

Είτε μια oulυχή αποκτά άλλο σώμα, μετενσαρκώνεται.
Or η oulυχή έχει συγκεντρώσει αρκετές εμπειρίες ζωής για 
να γίνει αιώνια (Αγγελος)Το Ο Άγγελος ξεκινάει με το να 
είναι Φύλακας, στη συνέχεια Reaper και τελικά Gatekeeper.

Υπάρχουν άλλοι Άγγελοι (πολύ περίπλοκο για να το καταλάβουν οι άνθρωποι)

1 Θεός καλεί το πνευματικό σύμπαν »Παράδεισος'!
Παράδεισος είναι εκεί που γίνονται οι ψυχές »Αιώνιος'!
1 Θεός αποκαλεί το αιώνιο »Αγγελος'!
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Sυχή έχεις 1!
1 Θεός είναι η αρχική oulυχή και Αιώνια oulυχήΤο Η oulυχή είναι πνευματική.
Το Original Soul είναι 1 Θεός τόσο καλό όσο και κακό.
1 Θεός δημιούργησε 2 τύπους κόσμων. Ένα Πνευματικό: «Παράδεισος» και ένα φυσικό: 
«Σύμπαν». Συνυπάρχουν αλληλοσυμπληρώνονται. Την 4η ημέρα της δημιουργίας1 
Θεός έδωσε σε κάθε φυσική ζωή έναν πνευματικό σύντροφο. Μια ψυχή!
Έχετε 1.
Σημείωση! Ο φυσικός ανθρώπινος κύκλος της oulυχής ξεκινά στις: Γέννηση> ανάπτυξη> 
μάθηση> πολλαπλασιασμός> διδασκαλία> θάνατος> αποτέφρωση.

Γιατί υπάρχω; ΕΝΑ Ψυχή (Δικος σου) από το Πνευματικό Σύμπαν παίρνει την οδηγία 
του (από 1 Θεός)για το τι βιώνει η ζωή (συναισθηματική και σωματική) είναι να υπάρχει 
στο φυσικό Σύμπαν. Οι οδηγίες είναι ασαφείς όπως αναμένεται από ένα ατελές Σύμπαν. 
Δίνοντας ευελιξία στην oulυχή για την ολοκλήρωση της αποστολής της.Για να 
ολοκληρώσει την αποστολή της στο φυσικό Σύμπαν, μια oulυχή χρειάζεται μια φυσική 
εμφάνιση (το σώμα σου)Το Ο λόγος ύπαρξής σας είναι να βοηθήσετε την oulυχή σας να 
αποκτήσει τις εμπειρίες της ζωής που χρειάζεται για να ολοκληρώσει την αποστολή της.

Εμπειρίες ζωής είναι γεγονότα που θυμάστε μέχρι την ημέρα του θανάτου σας ή 
απώλεια μνήμης. Αυτά τα γεγονότα είναι δραματικά ευτυχισμένα (όνειρο που έγινε 
πραγματικότητα...) ή δυστυχισμένος (σοβαρό ατύχημα ...), δημιουργία χαρακτήρων. Ο 
Guardian Guardian πιστεύει ότι κάθε άτομο πρέπει να καταγράφει τις εμπειρίες του στη 
ζωή και να τις μεταδίδει: Συνέχεια γνώσης!

Γιατί μερικοί άνθρωποι πεθαίνουν νέοι; Η αποστολή των εμπειριών ζωής της oulυχής σας 
μπορεί να έχει ολοκληρωθεί σε πρώιμο στάδιο (ΒΡΕΦΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ..) της ύπαρξης. Κάθε φορά που 
ολοκληρώνεται μια αποστολή εμπειριών ζωής, το σώμα υποτίθεται ότι πεθαίνει. Αυτός είναι ο 
λόγος που οι άνθρωποι πεθαίνουν σε διαφορετικές ηλικίες.

Μια ψυχή μετά την είσοδο σε μια μορφή φυσικής ζωής δίνεται μια 
«Αποστολή» από 1 ΘεόςΤο Η αποστολή είναι να αποκτήσουμε συγκεκριμένες 
εμπειρίες ζωής. Η ψυχή τα παραδίδει στο 'Κλίμακα καθαρότητας'.

Μια ψυχήΤο φυσικό σώμα είναι εκεί για να κάνει δυνατές τις εμπειρίες της 
ζωής. Η σχέση της oulυχής με το φυσικό της σώμα είναι ασταθής και ατελής 
όπως το Σύμπαν. Η ατέλεια οδηγεί σε εκπληκτικές εμπειρίες!

Μια ψυχή και το φυσικό του σώμα έχουν 2 Άγγελους που τους έχουν ανατεθεί, και οι 
δύο είναι Φύλακας Άγγελος. 1 φυλάει την αποστολή (π.χ. ένα σώμα έχει ένα ατύχημα 
όχι μέρος μιας αποστολής, ένα σώμα πεθαίνει, 1 G. Angel κάνει ένα θαύμα. Τόσο το 
σώμα όσο και η αποστολή σώζονται)Το Τα άλλα τεστ Άγγελου » (πειρασμός)
την ωριμότητα μιας oulυχής και την ηθική της δύναμη (συνείδηση)Το
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Όταν ένα Ψυχές' αποστολή ολοκληρώνεται το φυσικό 
σώμα πεθαίνει. Η oulυχή ανεβαίνει προς τη φωτεινή 
Πνευματική Πύλη. Μια σκοτεινή Πνευματική Πύλη 
σημαίνει ότι ο «Άγγελος Πύλης» στέλνει την ψυχή πίσω 
(ατελής αποστολή)Το

Ψυχή Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Νιώθω άδειος, χαμένος, χωρίς σκοπό
Ένας ταπεινός θεματοφύλακας που προσπάθησε να είναι καλός Ένα πολύ 
αγαπημένο άτομο που εκπλήρωσε την αποστολή του Η φωτιά απελευθερώνει 
αυτήν την ψυχή για την Ημέρα της Κρίσης
Μια μοναδική ψυχή που χάθηκε για τη δόξα του 1 Θεός και το 
Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται μετά το θάνατο ενός ατόμου. Χρησιμοποιείται στην 
τελετή πύλης Crematorium End!

πένθος

Θλίψη από την κατάσταση της θλίψης επειδή πέθανε ένα μέλος της οικογένειας ή ένας 
φίλος. Όταν ένα άτομο πεθαίνει το σώμα του έχει νεκροτομή, αποτέφρωση και 
περιουσία. Το The Soul ξεκινά το Afterlife. Οι άνθρωποι που νοιάστηκαν για τον νεκρό 
βρίσκονται σε κατάσταση πένθους. Το πένθος έρχεται σε διάφορα συναισθηματικά 
στάδια.Το πιο έντονο είναι η Θλίψη.

πένθος αφόρητος συναισθηματικός πόνος μετά από Απώλεια. 
Θλίψη το πιο οδυνηρό και χτίσιμο χαρακτήρα Η εμπειρία ζωής που 
μπορεί να βιώσει ένας άνθρωπος. Μια στιγμή όλα είναι 
φυσιολογικά, τότε υποφέρουμε μια απώλεια και σχεδόν αφόρητο 
συναισθηματικό πόνο.Προσεύχομαι (Θλιβερή προσευχή) συνέχισε 
να προσεύχεσαι. Συνεχίστε να προσεύχεστε σε όλα τα στάδια της 
θλίψης! Βοηθάει!

Α'1st η αντίδραση ίσως μουδιασμένη δυσπιστία. Αυτό δεν μπορεί να συμβεί. «Δεν το σχεδίασα 
αυτό».Απομόνωση, προστασία της ιδιωτικής ζωής, ο λήθαργος είναι φυσιολογικό.

Ο επόμενος θυμός γίνεται αισθητός για την αιτία της θλίψης, των άλλων, του εαυτού του, ΘεόςΤο Ο 

θλιμμένος νιώθει λύπη για τις χαμένες ευκαιρίες. Επιδίδεται στον οίκτο του εαυτού του, στην κατηγορία 

του εαυτού του. Μερικοί αγκαλιάζουν τους εθισμούς(μην)Το Προσευχήσου!
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Στη συνέχεια, η διαπραγμάτευση με Θεός και η μοίρα ξεκινά. Αν υπόσχομαι να αλλάξω ή 
να κάνω αυτό ή εκείνο που θα αντιστρέψει την «Απώλεια» ή θα απομακρύνει τον πόνο. 
Απελπισία με αποτέλεσμα ευχή. Προσευχήσου!

Οι αναμνήσεις οδηγούν στην ανάμνηση, στοχασμό και επανεξέταση του παρελθόντος. 
Πραγματοποίηση βυθίσεων απώλειας στο. Εμφανίζονται μούδιασμα, περίοδοι κενού, απόγνωση 
και κατάθλιψη. Προσευχήσου!

Τελικά η διαχείριση της θλίψης εξελίσσεται. Τώρα είναι καιρός να εξομαλυνθείτε, να 
επανασυνδεθείτε με τη ζωή γύρω σας. Το ενδιαφέρον για το περιβάλλον επιστρέφει.

Η ελπίδα επιστρέφει και ο προγραμματισμός γίνεται απαραίτητος. Επανασύνδεση! Φίλοι, 
οικογένεια, κοινότητα περιμένουν την επιστροφή σας.

Πάει έξω. Η ζωή είναι ωραία!
Τα πουλιά τραγουδούν Ο ήλιος λάμπει, βγείτε έξω
Εναρμονίζω!
Πώς μπορούν να βοηθήσουν οι άλλοι; Η επευφημία δεν θα βοηθήσει, η συμπάθεια δεν θα 
βοηθήσει, η κατανόηση δεν θα βοηθήσει. Η υπομονή και η υποστήριξη θα βοηθήσουν.

πένθος Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος 
Καλωσορίστε ένα μέλος της κοινότητάς μας Τα μάτια μου 
πλημμυρίζουν από δάκρυα
Η καρδιά μου σπάει κάτω από αφόρητο πόνο Παρακαλώ 
παρηγορήστε με, δώστε μου ελπίδα και σκοπό
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Για τη 
δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας
Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται μετά την απώλεια ενός αγαπημένου προσώπου!

Αποτέφρωση
Το ανθρώπινο σώμα έχει αρχή και τέλος. Στο τέλος της πρέπει να 
απελευθερωθεί μια ψυχή.Για να διασφαλιστεί ότι η oulυχή απελευθερώνεται 
και η Afterlife είναι πιθανό ένα ανθρώπινο σώμα πρέπει να αποτεφρωθεί. Εάν 
μια ψυχή δεν κυκλοφορήσει, υπάρχει σε αβεβαιότητα ως Ghost.

Αποτέφρωση δεν χρειάζεται μόνο για την απελευθέρωση μιας ψυχής αλλά και για λόγους 
υγείας. Το λέιζερ αποτέφρωσης (χωρίς καύση) καθαρίζει καταστρέφοντας επικίνδυνα βακτήρια, 
ιούς, προνύμφες εντόμων και μύκητες που μπορεί να κατοικούν στο σώμα.
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ΕΝΑ Κρεματόριο είναι μια επαρχιακή εγκατάσταση δημόσιας υπηρεσίας. Αυτή η εγκατάσταση 
διαχειρίζεται ένα νεκροτομείο, μια τελική πύλη και έναν κήπο. Εδώ οι νεκροί κάνουν αυτοψία, 
καλύπτονται και ανακυκλώνονται.

Νεκροτομείο: Όλοι οι νεκροί μεταφέρονται στο νεκροτομείο για 
νεκροψία. Η νεκροτομή πρέπει να προσδιορίσει την αιτία θανάτου, 
την ταυτότητα του νεκρού και να περιλαμβάνει μια τοξικολογία για 
να διαπιστωθεί εάν το σώμα ήταν μεταδοτικό ούτως ή άλλως και θα 
μπορούσε να έχει μολύνει έναν άλλο άνθρωπο. Το εύρημα 
αποφασίζει τι θα συμβεί στη συνέχεια.

Ένα φυσικό εύρημα θανάτου, η σορός μεταφέρεται στην «Πύλη του Τέλους».

Ένας ύποπτος θάνατος που βρήκε τη σορό μεταφέρθηκε στο «CiL» (Εργαστήριο 
Ποινικής Έρευνας)Το Ένας μεταδοτικός θάνατος που βρίσκει το «Επαρχιακό 
κέντρο άμυνας και έκτακτης ανάγκης» (PDEc) ειδοποιείται. Το PDEc παίρνει το 
σώμα και εφαρμόζει σχετική καραντίνα και έρευνα.

Η ανθρωποφαγία του ανθρώπινου σώματος πριν ή κατά τη διάρκεια της αυτοψίας 

είναι ανήθικη είναι εγκληματική. Ο κανιβαλισμός είναι η αφαίρεση τμημάτων του 

σώματος, των υγρών του σώματος, των ωαρίων και του σπέρματος.

Ο κανιβαλισμός του μέρους του σώματος είναι έγκλημα: Κυρία R7

Τέλος πύλης: Αφού παραλάβει ένα σώμα, ένας Cremator 
προετοιμάζει τις πληροφορίες διανομής σώματος και περιουσίας 
για προβολή. Κάθε σώμα προετοιμάζεται με τον ίδιο τρόπο χωρίς 
εξαιρέσεις. Γυμνό σώμα (οι άνθρωποι ξεκινούν τη ζωή γυμνοί 
τελειώνουν τη ζωή τους γυμνοί) καλυμμένο από λινό φύλλο λινού 
χρώματος με μόνο το κεφάλι εμφανές τοποθετείται σε ένα απλό 
φέρετρο από χαρτόνι.

Έχει οριστεί ημερομηνία και ώρα προβολής που μπορεί να έρθει οποιοδήποτε άτομο για να 

αποχαιρετήσει. Οι θεατές μπορούν να προσεύχονται σιωπηλά χρησιμοποιώντας την Προσευχή 

oulυχής, Ξαναζήστε Καλή Προσευχή ή Ξαναζήστε Κακή Προσευχή, Προσευχή Θλίψης.

Relive Good Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος 
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Τα αιτήματα που έχει κάνει το Καλό (όνομα) αξίζουν επιπλέον αναγνώριση (όνομα) 
αντιπροσωπεύει το καλό που έχει να προσφέρει η Ανθρωπότητα, μια έμπνευση στους 
άλλους. Μπορεί το (όνομα) να ξαναζήσει (αριθμός) πολλές φορές τη χαρά των καλών 
πράξεων των αποδεκτών
Για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας
Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται για ένα καλό άτομο πριν ή μετά την αποτέφρωση!
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Relive Bad Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Το αίτημα ότι το κακό (όνομα) έχει κάνει 
αξίζει επιπλέον τιμωρία (όνομα) αντιπροσωπεύει το Κακό ένα ελάττωμα για 
την Ανθρωπότητα ένα αποκρουστικό βδελυγμό ένα άτακτο

Είθε το κακό (όνομα) να ξαναζήσει (αριθμός) πολλές φορές όλα τα βάσανα των 
θυμάτων Για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας
Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται για έναν κακό άνθρωπο πριν ή μετά την αποτέφρωση!

Ο Cremator ορίζει ημερομηνία και ώρα για την Cremation. Ενα Μεταθανάτια ζωή
χάος πραγματοποιείται από έναν Μεγαλύτερος από το κοντινότερο ΣυγκέντρωσηΤο

Το φέρετρο είναι κλειστό τα έσοδα της αποτέφρωσης. Μια απελευθερωμένη 
ψυχή μπαίνει σε μια φωτισμένη Πνευματική Πύλη που καλωσορίζει ο 
Πύλη ... Οι πενθούντες λαμβάνουν μια πλακέτα ο καθένας για να πάει στο 
σπίτι.

Κήπος κρεματόριουμ: Ένα σώμα ανακυκλώνεται μέσω της 
στάχτης της αποτέφρωσης. Το πρωί μετά την αποτέφρωση η 
στάχτη απλώνεται στον κήπο του Crematorium.
Η στάχτη δεν μπορεί να αφαιρεθεί. Απλώνονται 
πάντα πάνω από τον κήπο του Crematorium.
Σημείωση! Κρατούμενοι που πεθαίνουν στο Αναμόρφωση η στάχτη τους 
απλώνεται πάνω από το κομπόστ του Crematorium.

Αποτέφρωση των άλλων πραγμάτων η ζωή ισχύει μόνο εάν η φυσική τους παρουσία δεν 
χρησιμοποιείται σε οποιαδήποτε μορφή ανακύκλωσης. Για αποτέφρωση (κατοικίδια, οτιδήποτε 
δηλητηριώδες, άρρωστο ..)Το Βασικά η αποτέφρωση είναι η ίδια με αυτή των ανθρώπων.Οχι
αποτέφρωση (οτιδήποτε τρώγεται ή ανακυκλώνεται, υλικό κομποστοποίησης ..)Το

Κηδεία στο νεκροταφείο μια ειδωλολατρική τελετουργία!

Οι κηδείες στα νεκροταφεία είναι απαράδεκτες επειδή 
ένας αυξανόμενος πληθυσμός θα χρησιμοποιήσει τη γη 
πιο χρήσιμη. Οι κηδείες μπορούν να δημιουργήσουν 
φαντάσματα μη απελευθερώνοντας μια ψυχή. Οι κηδείες 
στα νεκροταφεία ευνοούνται απόκακός ελιτίστας 
επιδεικνύομαι: Ακριβό φέρετρο, ακριβό ταφόπλακα, 
πομπώδες διαμορφωμένο μαυσωλείο.
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Τα συντηρητικά στα τρόφιμα εμποδίζουν το σώμα να αποσυντεθεί σταματώντας την 
επαναχρησιμοποίηση τάφων. Οι τάφοι ενθαρρύνουν το έγκλημα, τη ληστεία και τον βανδαλισμό. Οι 
παραμελημένοι τάφοι προσελκύουν παράσιτα, .. είναι ντροπή.

Όχι άλλα νέα νεκροταφεία. Τα υπάρχοντα νεκροταφεία είναι κλειστά και σκαμμένα. Τα 
υπολείμματα πρέπει να αποτεφρωθούν και να απλωθούν στον κήπο του Crematorium.
Η γη πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς.

Αποτέφρωση είναι ο μόνος αποδεκτός τύπος κηδείας!

Ημέρα της κρίσης ένα μέρος του 'Κύκλος έναρξης, τέλους και ανακύκλωσης » 
(Ημέρα 2)Το Είναι το 2ο στάδιο του Μεταθανάτια ζωήΤο

Μια oulυχή απελευθερώνεται με προσευχή και αποτέφρωση. Το 1 Soul ρωτάει στη συνέχεια 
μια ευπρόσδεκτη ψυχή Θεός :

1 Θεός θέλει να εξηγήσει ποια γνώση έχει συσσωρεύσει συνεχώς το άτομο και 
πώς αυτή η γνώση χρησιμοποιήθηκε προς όφελος του τοπικού οικοτόπου, του 
περιβάλλοντος και της κοινότητας.

1 Θεός Θέλει να εξηγήσει πώς ακούστηκε, εφαρμόστηκε και ανακοινώθηκε το τελευταίο 
του μήνυμα. 1 Θεός θέλει όλοι να ακούσουν το μήνυμα και να το ζήσουν. 1 Θεός 
παρακολουθεί!

Χιλιάδες χρόνια του Κακού πλησιάζουν στο τέλος τους. 1 Θεός θέλει να εξηγήσει πώς 
το άτομο βοήθησε να εγκλωβιστεί το Κακό.
Σημείωση ! Μια oulυχή δεν μπορεί να χρησιμοποιεί δικαιολογίες, να παίζει χαζό ή να λέει ψέματα 1 ΘεόςΤο

Μετά την εξήγηση μιας ψυχής επαινείται από 1 Θεός για τις καλές 
πράξεις του και επιπλήχθηκε για τις αποτυχίες. Στη συνέχεια, μια 
oulυχή προχωρά στις Ζυγαριές Καθαρότητας.

Προετοιμασία για την ημέρα της κρίσης!

Μάθετε στη συνέχεια διδάξτε. αναζητήστε, κερδίστε, εφαρμόστε τη Γνώση σε 

όλη σας τη ζωή.Χρησιμοποιήστε όλη τη Γνώση για να ζήσετε αρμονικά με τον 

εαυτό σας, την οικογένεια, την κοινότητα και το περιβάλλον.

Στη συνέχεια, περάστε τις εμπειρίες της ζωής ως συνέχεια της Γνώσης 
(οικογένεια, εργασία)Το
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Διαβάστε, ακολουθήστε (διαβάστε επανειλημμένα, απορροφήστε, σκεφτείτε, στη συνέχεια 
ενεργήστε), προωθήστε (πες σε όλους) ο "Manifest Νομοθέτη" 1 Θεός'μικρό τελευταίο 
«Μήνυμα»! Αγνοήστε όλες τις άλλες θρησκευτικές εκδόσεις! 1 Θεός παρακολουθεί!

Προστατέψτε την οικογένεια, την κοινότητά σας! Εγγραφείτε, υποστηρίξτε το ρολόι της γειτονιάς!

Υποστήριξη νυχτερινής απαγόρευσης κυκλοφορίας!

Να είσαι καλός Τιμωρήστε το Κακό

Κλίμακα καθαρότητας

Μια «κλίμακα καθαρότητας» ζυγίζει τις καλές πράξεις μιας ψυχής και τις κακές πράξεις. Κάνει μια 
ψυχή να ξαναζήσει τις πράξεις της. Οι εμπειρίες της ζωής μιας ψυχής μεταφέρονται στις Ζυγαριές 
Καθαρότητας:

Αριστερή πλευρά

μέτρα
Καλός πράξεις

Σωστη πλευρα

μέτρα
λανθασμένος

Η αριστερή πλευρά είναι κάτω (μι) έκανες περισσότερα ΚαλόςΤο

Η ψυχή σας ξαναζεί όλα τα καλά πράγματα που κάνατε και τα καλά συναισθήματα που ένιωσε ο 
αποδέκτης της καλής σας πράξης. Η ψυχή σας δεν θα ξαναζήσει μόνο τα καλά συναισθήματα 
που ένιωσε ο αποδέκτης της καλής σας πράξης, αλλά και τη χαρά που ένιωσαν η οικογένεια, οι 
φίλοι και τα κατοικίδια ζώα τους. Τα καλά σας συναισθήματα μπορεί να επεκταθούν με 
προσευχές από τον παραλήπτη της καλής σας πράξης 1 Θεός να πολλαπλασιάσει το
ξαναζήστε καλά εμπειρία (Ξαναζήστε την καλή προσευχή)Το

Η δεξιά πλευρά είναι κάτω (μι) έκανες περισσότερα Κακό πράξεις.

Το You Soul ξαναζεί τον πόνο και τον πόνο που ένιωσαν τα θύματά σας. Η ψυχή σας 
όχι μόνο θα ξαναζήσει τον πόνο και τον πόνο του άμεσου θύματός σας, αλλά και τον 
πόνο και τον πόνο των έμμεσων θυμάτων (οικογένεια, φίλοι, κατοικίδια ..)Το Η ευθύνη 
της ψυχής σας μπορεί να επεκταθεί με προσευχές από θύματα που ζητούν 1
Θεός να πολλαπλασιαστεί ξαναζήστε το κακό πράξεις (Ξαναζήστε την κακή προσευχή)Το

Παράδειγμα: John Howard the Bully from Down under. Ένας τύραννος που εισέβαλε σε 
4 χώρες με τους εγκληματίες συντρόφους του. Βίασαν, βασάνισαν, τραυματίστηκαν και 
σκοτώθηκαν(μωρά, παιδιά, μητέρες, πατέρες, παππούδες) 10 χιλιάδες άνθρωποι. 
Κατεστραμμένοι, λεηλατημένοι χώροι εργασίας, σχολεία και σπίτια αφήνοντας 100.000 
χιλιάδες άστεγους και εκατομμύρια έγιναν πρόσφυγες.Ο Κακός Τζον θα ξαναζήσει τα 
βάσανα που προκάλεσε σε εκατομμύρια ο ίδιος και οι σύντροφοί του! Ο 
Θεματοφύλακας Προσευχήθηκε. Ζήτησαν από τον Θεό να ακούσει τη δική μας, Relive 
Bad προσευχή.
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Η ζωή βιώνει το θησαυροφυλάκιο

Όταν η αναβίωση σταματά μια oulυχή'μικρό η 
τρέχουσα μνήμη διαγράφεται και μεταφέρεται 
στο a Βιώματα ζωής VaultΤο

Μια oulυχή μετενσαρκώνεται και εισέρχεται σε μια νέα μορφή φυσικής ζωής.

Μετενσάρκωση
Η μετενσάρκωση χρησιμοποιείται ως μαθητεία από τον α Ψυχή προς το να γίνεις Άγγελος. 
Το να είσαι μαθητευόμενος μια ψυχή είναι σε μια καμπύλη μάθησης επιρρεπή σε λάθη. Ως 
αποτέλεσμα, η εμπειρία της ζωής μπορεί να μην αξιοποιήσει πλήρως τις δυνατότητές της.
Μια παρόμοια εμπειρία ζωής θα χρειαστεί να βιωθεί.

Οι προηγούμενες εμπειρίες ζωής μπορούν να αποκτηθούν από κάθε 
είδους μορφή ζωής (βακτήρια, έντομα, φυτό, ζώα, άνθρωποι)Το
Οι εμπειρίες της προηγούμενης ζωής και κάθε ημιτελής χρησιμοποιούνται 
για τον προσδιορισμό της επόμενης αποστολής μιας oulυχής και σε ποια 
μορφή ζωής μετενσαρκώνεται (όχι απαραίτητα ανθρώπινο)Το

Μια ψυχή'μικρό Οι εμπειρίες ζωής συσσωρεύονται έως ότου υπάρχουν αρκετές για να 
ολοκληρώσουν τη Μαθητεία και να γίνουν Άγγελοι. Η μετενσάρκωση τελειώνει όταν μια 
oulυχή γίνεται Αγγελος (Αιώνιος) με αόριστη μεταθανάτια ζωή μέσα ΠαράδεισοςΤο

Αγγελος

Ένας Άγγελος που έχει προσληφθεί πρόσφατα καλωσορίζεται στον ουρανό από 1 Θεός, γίνεται
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Αιώνιες και δοσμένες ουράνιες απολαύσεις 1st από αυτά είναι 'Φύλακας άγγελος
'. Κάθε φορά που ένας νέος Άγγελος γίνεται Αιώνιος. Υπάρχει υπέροχο
ευθυμία (μουσική, τραγούδι, χορός, γέλιο ..) στον παράδεισο.

'Φύλακας άγγελος' (GA) παρακολουθεί τον τρόπο με τον οποίο 
προχωρά η αποστολή μιας oulυχής. Η GA παρεμβαίνει όταν μια ψυχή 
απομακρύνεται από την αποστολή της ή τα γεγονότα απειλούν την 
αποστολή της. Μέθοδοι GA παρεμβολής: συνείδηση, θαύματα, όραση.
Σημείωση ! Οι GA's είναι οι μόνοι Άγγελοι που μπορούν να γίνουν 
ορατοί από τους Ανθρώπους και όλα τα πλάσματα.

Μια oulυχή και ο φυσικός της σύντροφος (σώμα) τους έχουν αναθέσει 2 Guardian 
Angel. 1 φυλάει την αποστολή τις άλλες δοκιμές » (πειρασμός) την ωριμότητα της 
Sυχής και την ηθική της δύναμη (συνείδηση)Το Αντισταθείτε στον πειρασμό και 
ακούστε τη συνείδησή σας!

Μια oulυχή ολοκλήρωσε την αποστολή της, α Φύλακας άγγελος 
του λέει ότι πλησιάζει η Ημέρα της Κρίσης. Η Λαογραφία 
περιγράφει αυτή τη συμπεριφορά ενός φύλακα αγγέλου ως θεριστή 
ή άγγελου του θανάτου! Η Sυχή κόβει τον δεσμό της με το σώμα 
της. Παρουσιάζονται αναδρομές, η oulυχή αρχίζει να κινείται προς 
ένα ζεστό φωτεινό φως που αγκαλιάζει.

ΕΝΑ Θυρωρός αποφασίζει αν θα καλωσορίσει μια oulυχή ή θα 
την στείλει πίσω. Ένας Πύλη ελέγχει κάθε εισερχόμενη oulυχή αν 
έχει ολοκληρώσει την αποστολή της και πρόκειται να μπει. Εάν 
μια αποστολή είναι ημιτελής, η oulυχή επιστρέφει στο σώμα 
(κανένα σώμα για να γυρίσει πίσω, του ανατίθεται νέο σώμα)Το 
Ένας Πύλη εμφανίζεται ως ένα ζεστό έντονο φως!

Θυρωρός διαχειρίζομαι: Judgment Day, Purity Scale, Life εμπειρίες 
Vault και επίβλεψη Guardian AngelΤο

Υπάρχουν άλλοι Άγγελοι (πολύ περίπλοκο για να το καταλάβουν οι άνθρωποι)

Μεταθανάτια ζωή Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός 
πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Οι πεποιθήσεις σε μια μετά 
θάνατον ζωή
Οι πεποιθήσεις υπάρχει μια αιώνια ψυχή Οι 
πεποιθήσεις στη μετενσάρκωση
Οι πεποιθήσεις υπάρχουν Angels For the Glory of 1 Θεός και το 
Καλό της Ανθρωπότητας
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1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται όταν χρειάζεται!

1 ΘεόςΤο επεκτεινόμενο Σύμπαν θέλει περισσότερο Άγγελο!

Αποθανών
Ένας νεκρός έχει μια μετά θάνατον κοινότητα: Κτήμα, 
συνέχεια γνώσης, κληρονομιά και παραδόσεις. Το κτήμα 
μεταδίδει συσσωρευμένες γνώσεις, εμπειρίες ζωής, 
κληρονομιά, οικογενειακές παραδόσεις και αναμνηστικά.
Η περιουσία δεν μεταβιβάζεται στη θέση
(τελειώνει με θάνατο), Εξουσία (τελειώνει με θάνατο), 
όλος ο Πλούτος πηγαίνει στα κρατικά έσοδα.

Ένας νεκρός που είχε μεγαλώσει παιδιά (δικό, υιοθετημένο, ανάδοχο) 
γίνεται «Αθάνατος»! Όσοι δεν το έκαναν, «Μην»! Τα παιδιά σε κάνουν 
«Αθάνατο»!
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